
Период действия: с 16 ноября 2017 года по 01 января 2018 года

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ МЕТРО, количество товара ограничено товарными запасами торговых 
центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  



2 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Собака - символ 
наступающего 
года

1. РАСКРАСКА ПО НОМЕРАМ 40Х50, в комплекте: холст, краски, 3 кисти, крепеж. С этой 
раскраской каждый сможет почуствовать себя художником. арт. 605311. 2. Кружка-
перевертыш, доломит, 340 мл, арт. 621412. 3. Подсвечник со свечой, керамика, 5х5х8 см, 
арт. 621071. 4. Свеча СОБАКА С МЕДАЛЯМИ, арт. 621542. 5. Подставка под горячее СО-

БАКА, 16 см, арт. 621791. 6. ИГРУШКА МЯГКАЯ BUTTON BLUE СОБАКИ, в ассортименте, арт. 
621147. 7. ИГРУШКА МЯГКАЯ ORANGE СИМВОЛ ГОДА 2017, в ассортименте, арт. 583171. 
8. Подставка, керамика, арт. 401312 - для чайных пакетиков, арт. 401310 - для ложки. 
9. Кружка новогодняя, различные артикулы. 

1. РАСКРАСКА ПО НОМЕРАМ 
40Х50 см.

69900, /1 шт.

4. Свеча СОБАКА 
С МЕДАЛЯМИ

6900, /1 шт.

6. ИГРУШКА МЯГКАЯ 
BUTTON BLUE СОБАКИ

59900, /1 шт.

3. Подсвечник со свечой
9900, /1 шт.

5. Подставка под горячее 
СОБАКА

15900, /1 шт.

9. Кружка новогодняя
14900, /1 шт.

арт. 621078

7. ИГРУШКА МЯГКАЯ ORANGE 
СИМВОЛ ГОДА 2017

89900, /1 шт.

39900, /1 шт.
2. Кружка-перевертыш

8. Подставка
10000, /1 шт.

любой артикул серии
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3 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

8.Тапочки-игрушки домашние 
мужские, женские и детские 
VALORI

99900, /1 пара

4. Набор полотенец 
в подарочной сумке

36900, /1 шт

9. Кружка с игрушкой 
PRETTY

24900, /1 шт.

3. Полотенце в пирамидке
22900, /1 шт

2. Календарь на 2018 год
26900, /1 шт

1. Календарь настенный 
ЛАКАРТ

17900, /1 шт.

6. Фигурка 
МИЛАЯ СОБАЧКА

12900, /1 шт.

7. Фигурка НЕЖНОСТЬ
24900, /1 шт.

1. Календарь настенный ЛАКАРТ, 34х24 см, на спирали, арт. 465654. 2. Календарь на 2018 
год, гобелен, дизайн в ассортименте, арт 580766. 3. Полотенце в пирамидке, 100% хлопок с 
вышивкой, дизайн в ассортименте, 30х50 см, арт. 623485. 4. Набор полотенец в подарочной 
сумке, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 40х60 см, 2 шт./уп., арт 545056. 5. Набор по-
лотенец подарочный, 100% хлопок с вышивкой, дизайн в ассортименте, 35х70 см, 2 шт./наб., 

арт 623484. 6. Фигурка МИЛАЯ СОБАЧКА, полистоун, 6х7 см, арт. 621075. 7. Фигурка НЕЖ-
НОСТЬ, полистоун, 10 см, арт. 621435. 8. Тапочки-игрушки домашние мужские, женские и 
детские VALORI, дизайны в ассортименте, размеры: 41-46/36-41/28-35. 9. Кружка с игруш-
кой PRETTY, фарфор, 300 мл, арт. 621076.

5. Набор полотенец подарочный
65900, /1 шт

под
арки д

ля всех
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4 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Маленькие 
поводы 
для радости

8. Подарочный шар 
с конфетами

12900, /1 шт.

3. Забавный сюрприз НГ яйцо 
3 шт. в коробочке

15900, /1 уп.

12.  Молочный шоколад с календарем
17900, /1 шт.

5. Фигурка на палочке 
"Собачки"

4999, /1 шт.

1. Пудра в соломинке 
MY LITTLE PONY

1999, /1 шт.

10. "Медаль" лицензия 
Миньоны

9900, /1 шт.

6. Шоколадная раскраска
24900, /1 шт.

11. "Медаль" Новый год
1499, /1 шт.

2. Яйцо "Собачки"
1599, /1 шт.

4. Дед Мороз
2990, /1 шт.

7. Зефир воздушный
11900, /1 шт.

9. Подарочный набор Милка
17900, /шт.

1. Пудра в соломинке MY LITTLE PONY. Сладкая пудра в соломинке, арт.620152, 16 г. 
2. Яйцо “Собачки”, кондитеская глазурь, арт.620440, 20 г. 3. Забавный сюрприз НГ яйцо, 
3 шт. в коробочке, шоколадная глазурь, арт.621734, 60 г. 4. Дед Мороз. Шоколадная гла-
зурь, арт.579639, 25 г. 5. Фигурка на палочке “Собачки”. Молочный цветной шоколад, 
арт.620470, 24 г. 6. Шоколадная раскраска, шоколадное панно и пищевые краски в ком-
плекте, арт.586537, 110 г. 7. Зефир воздушный, 50 г, арт.624555. 8. Подарочный шар с 

конфетами, леденцовая карамель, ж/б, арт.436682, 18 г. 9. Подарочный набор Милка, фи-
гурный шоколад молочный, в форме шара с кремовой молочной начинкой, арт.620083, 112 г. 
10. “Медаль” лицензия Миньоны. Молочный шоколад, арт.620468, 45 г. 11. “Медаль” Но-
вый год. Кондитерское изделие из молочной шоколадной глазури, арт.556821, 12 г. 12. Мо-
лочный шоколад с календарем, картон, арт.579693, 75 г. 
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5 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

под
арки д

ля всех

4. Киндер Микс Звезда, 34 г, 
арт. 620609

9900, /шт.

6. Киндер Сюрприз Макси, 
100 г, арт. 400891

26900, /шт.

1. Киндер Микс с игрушкой, 
137,5 г, арт. 580450

55900, /шт.

2. Киндер Сюрприз, 20 г, 
арт. 518391

6900, /шт.

3. Киндер Мини Микс, 
106 г, арт. 314636

19900, /шт.

5. Киндер Микс, 199 г, 
арт. 314634

36900, /шт.
7. Киндер Макси Микс, 

223 г, арт. 400907

37900, /шт.
8. Киндер Шоколад, 300 г, 

арт. 620610

32900, /шт.
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6 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Большой 
сюрприз для 
сладкоежки

5. «Алёнка» подарок на елку 
«Маскарад»

14900, /1 шт.

4. Новогодний подарок 
АЛЁНКА

19900, /1 шт.

1. «Любимые с детства»
26900, /1 шт.

8. «Аленка» 
Новогодний подарок

36900, /1 шт.
7. Новогодний подарок туба 

ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА!

43900, /1 шт.

3. "Маска"
43900, /1 шт.

10.  Набор кондитерский 
"ТIМI. Космическое приключение"

69900, /1 шт.
9. Новогодний подарок 

"Джип-Мороз"

83900, /1 шт.

2. Тоффифе Новый Год
26900, /1 шт.

6. Новогодний подарок 
Праздничный

88900, /шт.

1. «Любимые с детства», набор кондитерских изделий, картон, арт.467456, 350 г. 2. Тоф-
фифе Новый Год, конфеты шоколадные, картон, арт.579752, 250 г. 3. “Маска”, набор кон-
дитерских изделий, картон, арт.620513, 701 г. 4. Новогодний подарок АЛЁНКА, набор кон-
дитерских изделий, картон, арт.620500, 300 г. 5. «Алёнка» подарок на елку «Маскарад», 
набор кондитерских изделий, картон, арт.364879, 185 г. 6. Новогодний подарок Празднич-
ный, набор кондитерских изделий, ж/б, арт.364344, 1000 г. 7. Новогодний подарок туба 

ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА! набор кондитерских изделий, ж/б, арт.364889, 501 г. 8. «Аленка» 
Новогодний подарок, набор кондитерских изделий, картон, арт.620501, 500 г. 9. Новогод-
ний подарок “Джип-Мороз”, набор кондитерских изделий, ж/б, арт.620518, 392 г. 10. На-
бор кондитерский “ТIМI. Космическое приключение”, набор кондитерских изделий, кар-
тон, арт.620696, 300 г.
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7 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

10.  "Шоколадный зодиак"
59900, /1 шт.

9. "Терем - Теремок"
66900, /1 шт.

4. Новогодний подарок 
Книга "Селфи"

99900, /1 шт.

1. "Путешествие в сказку"
139900, /1 шт.

6. Набор кондитерский 
«Веселая мордашка»

66900, /1 шт.

8. Новогодний подарок 
"Новогодний домик"

8900, /140 г

3. Новогодний подарок 
"Конфетка"

7900, /1 шт.

7. Детский сувенир “Грузовичок”
69900, /шт.

2. Пряничный домик
77900, /1 шт.

5. Зимняя мелодия
39900, /1 шт.

1. “Путешествие в сказку”, набор кондитерских изделий, картон, арт.579762, 2000 г. 
2. Пряничный домик, набор кондитерских изделий для создания домика своими руками, 
картон, арт.620088, 900 г. 3. Новогодний подарок “Конфетка”, набор кондитерских изде-
лий, картон, арт.620524, 130 г. 4. Новогодний подарок Книга “Селфи”, набор кондитер-
ских изделий, картон, арт.620488, 800 г. 5. Зимняя мелодия, набор кондитерских изделий, 
600 г, арт.620503. 6. Набор кондитерский «Веселая мордашка», набор кондитерских изде-

лий, картон, арт.620697, 300 г. 7. Детский сувенир “Грузовичок”, набор кондитерских из-
делий, картон, арт.579759, 801 г. 8. Новогодний подарок “Новогодний домик”, набор кон-
дитерских изделий, картон, арт.620523. 9. “Терем - Теремок”, набор кондитерских изделий, 
картон, арт.619662, 800 г. 10. “Шоколадный зодиак”, набор кондитерских изделий, кар-
тон, арт.512288, 1000 г.

под
арки д

ля всех
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8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Сразу два 
подарка 
в одном

2. Новогодний подарок Боня
89900, /1 шт.

1. Новогодний подарок 
"Мишутка"

89900, /1 шт.

9. Новогодний подарок 
"Модница"

99900, /1 шт.

4. "Чемпион"
109900, /1 шт.

8. "Мечта сластены"
99900, /1 шт.

3. Новогодний подарок 
Щенок

59900, /1 шт.

5. Новогодний подарок 
"Мешок новогодний"

39900, /1 шт.

по
д
ар
ки

 д
ля

 в
се
х

6. Новогодний подарок 
"Шпиц"

129900, /1 шт.

7. Новогодний подарок 
"Собачка в шапке"

79900, /1 шт.

1. Новогодний подарок "Мишутка" набор кондитерских изделий арт.620831 300 г. 2. Ново-
годний подарок Боня набор кондитерских изделий арт.620689 300 г. 3. Новогодний подарок 
Щенок набор кондитерских изделий арт.620690 200 г. 4. "Чемпион" набор кондитерских из-
делий арт.579691 1000 г. 5. Новогодний подарок "Мешок новогодний" набор кондитерских 

изделий арт.579776 750 г. 6. Новогодний подарок «Шпиц» набор кондитерских изделий 
арт.620687 800 г. 7. Новогодний подарок "Собачка в шапке" набор кондитерских изде-
лий арт.620521 226 г. 8. "Мечта сластены" набор кондитерских изделий арт.619661 1000 г. 
9. Новогодний подарок "Модница" набор кондитерских изделий арт.620688 300 г
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9 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

под
арки д

ля всех

1. Новогодний подарок 
"Томас"

129900, /1 шт.

5. Новогодний подарок 
«Шарик»

139900, /1 шт.

2. Новогодний подарок 
Медведь Барни

199900, /1 шт.

4. "Озорной Рыжик"
109900, /1 шт.

7. Новогодний подарок 
"Ротвейлер"

219900, /1 шт.

3. Новогодний подарок 
«Баник-обнимашка»

139900, /1 шт.

6. Новогодний подарок 
"Малыш"

119900, /1 шт.

1. Новогодний подарок "Томас" набор кондитерских изделий арт.620686 
600 г. 2. Новогодний подарок Медведь Барни набор кондитерских изделий 
арт.540756 1000 г. 3. Новогодний подарок «Баник-обнимашка» набор кон-
дитерских изделий арт.619650 450 г. 4. "Озорной Рыжик" набор кондитерских 
изделий арт.619656 700 г. 5. Новогодний подарок «Шарик» набор кондитер-

ских изделий арт.619647 450 г. 6. Новогодний подарок "Малыш" на-
бор кондитерских изделий арт.621459 500 г. 7. Новогодний подарок "Рот-
вейлер" набор кондитерских изделий арт.620685 800 г. 8. «Любимая игрушка» 
набор кондитерских изделий арт.483677 500 г.

8. "Любимая игрушка"
109900, /1 шт.
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10 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Возьмите 
с собой 
в гости

3. Подарочный набор с бокалом
61900, /1 шт.

1. Чайный набор BASILUR: 
чай+фарфоровая чашка

59900, /1 шт.

4. Подарочный набор 
«ГОЛДЕН ГИФТ»

79900, /1 шт.

2. Подарочный набор beFRUITbe
49900, /1 шт.

8. Чай RICHARD 
"Год собаки"

29900, /1 шт.

7. Шкатулка HILLTOP 
4 чая

82900, /1 шт.

5. Чай БАЗИЛУР КНИГА
54900, /1 шт.

6. Чай Музыкальная Шкатулка 
HILLTOP

44900, /шт.

1. Чайный набор BASILUR: чай+фарфоровая чашка. Чай крупнолистовой цейлонский, ж/б, 
арт.621370, 100 г.  2. Подарочный набор beFRUITbe, натуральный, облепиха/цитрус, + круж-
ка, арт.621735, 50 г. 3. Подарочный набор с бокалом, чай черный и бокал, арт.540082, 
575177. 4. Подарочный набор «ГОЛДЕН ГИФТ», кофе молотый «Лавацца Оро», 250 г, чай 
чёрный байховый цейлонский «Рише Натур», 100 г, арт.620165. 5. Чай БАЗИЛУР КНИГА. Чай 

черный цейлонский байховый, в ассортименте, ж/б, арт.543331, 100 г. 6. Чай Музыкальная 
Шкатулка HILLTOP, 125 г, арт.399973, 374557. 7. Шкатулка HILLTOP 4 чая. Чай в подароч-
ной упаковке, ж/б, арт.466762, 343345, 374558, 200 г. 8. Чай RICHARD “Год собаки”. Цей-
лонский черный листовой чай, ж/б, арт.620189, 80 г.

по
д
ар
ки
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х
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11 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

под
арки д

ля всех

4. Печенье Monte Christo 
Новый год

32900, /1 шт.

3. Печенье ОРЕО НГ
24900, /1 шт.

5. Рахат лукум новогодний 
Lukeria

24900, /1 шт.

2. BAULI Кулич Пандоро
24900, /1 шт.

1. Доминос 1 метр
99900, /1 шт.

1. Доминос 1 метр, набор трехслойных конфет микс, арт.620089, 1250 г. 2. BAULI Кулич 
Пандоро, без изюма и цукатов, арт.493966, 100 г. 3. Печенье ОРЕО НГ, набор печенья в ж/б, 
арт.620082, 228 г. 4. Печенье Monte Christo Новый год, печенье, ж/б, арт.437790, 400 г. 
5. Рахат лукум новогодний Lukeria, c орехами и корицей, картон, арт.619620, 250 г. 

Ферреро Роше, конус, 
350 г, арт. 254935

99900, /шт.

Гранд Ферреро Роше, 
125 г, арт. 620611

34900, /шт.

Диаметр конфеты 
9 см
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12 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

по
д
ар
ки

 д
ля

 в
се
х

Организатор акции — ООО «ТМА Маркетинг Сервисез».
Общий срок проведения акции: с 13.11.2017 года по 28.02.2018 года. Подать заявку для участия в акции (зарегистрировать код на сайте www.mms-promo.ru) можно с 13.11.2017 по 
07.01.2018. Полная информация об организаторе акции, правилах её проведения, количестве денежных призов, сроках, месте, порядке их получения можно найти на сайте www.mms-
promo.ru или по телефону 8-800-200-9000 (бесплатно в РФ). Срок действия каталога: с 16.11.2017 года по 31.12.2017 года. В акции принимают участие артикулы: 620097, 620096, 579651, 
579646, 579649, 579642, 620092, 579648, 579643, 620093, 620094, 583261, 583260, 602487, 614819, 614826, 614829, 445183, 445187, 480809, 620095. Цены указаны с НДС с учётом скидки. 
Количество призов и товаров ограничено, внешний вид может отличаться от изображённых на макете.

22900, /шт.

22900, /шт. 15900, /шт.

27900, /шт.

7900, /шт.

17900, /шт.

10900, /шт.

19900, /шт. 29900, /шт.

25900, /шт.

39900, /шт. 39900, /шт.

Выигрывай яркие 
елочные украшения!
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13 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Классика 
подарка

под
арки д

ля всех

9. Новогодний подарок 
"Красный Октябрь"

39900, /1 шт.

2. Шоколадные конфеты 
LINDOR Макси-бол

119900, /1 шт.

8. "Вдохновение" 
Коллекция вкусов

34900, /1 шт.
7. Бабаевский Подарочное 

издание

54900, /1 шт.

6. Конфеты ручной работы (16 шт.)
89900, /1 шт.

5. Пралине Сладкие пожелания
99900, /1 шт.

1. Мерси Ассорти "Елочка"
27900, /1 шт.

3. Конфеты шоколадные 
БУШАРД ассорти

129000, /1 шт. 4. Линдор Елка
29900, /шт.

1. Мерси Ассорти “Елочка”, конфеты шоколадные, арт.579751, 200 г. 2. Шоколадные 
конфеты LINDOR Макси-бол, набор конфет из молочного шоколада, арт.511862, 550 г. 3. 
Конфеты шоколадные БУШАРД ассорти, конфеты шоколадные с начинкой, арт.337145, 
370 г. 4. Линдор Елка, набор конфет из молочного шоколада, арт.579729, 125 г. 5. Пралине 
Сладкие пожелания, конфеты ассорти, арт.579727, 345 г. 6. Конфеты ручной работы (16 

шт.), ассорти, арт.620534, 233 г. 7. Бабаевский Подарочное издание, набор кондитерских 
изделий, ж/б, арт.467468, 256 г. 8. “Вдохновение” Коллекция вкусов, конфеты шоколадные 
с начинками, арт.579678, 125 г. 9. Новогодний подарок “Красный Октябрь”, набор 
кондитерских изделий, картон, арт.467457, 500 г.
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14 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Маленький 
сюрприз – 
большая 
радость

5. Открытка с шоколадом
7900, /1 шт.

8. Чай RICHARD «New Year ball»
14900, /1 шт.

3. Чай "Новогодний сюрприз"
6900, /1 шт.

11. Набор Априори
11900, /1 шт.

9. Бета Чай Елка 
с Медвежатами

15900, /1 шт.

6. Драже Skittles "Фрукты" 
в новогодней упаковке

7900, /1 шт.

7. Haribo Рождественское ассорти
27900, /1 шт.

2. Чай "С Новогодними 
праздниками!"

11900, /1 шт.

1. Набор тросточек
14900, /1 шт.

4. "Щенок с косточкой"
9900, /1 шт.

по
д
ар
ки

 д
ля

 в
се
х

1. Набор тросточек в наборе 8 тросточек арт.579574 96 г. 2. Чай "С Новогодними праздни-
ками!" чай черный листовой с чабрецом ж/б арт.620087 50 г. 3. Чай "Новогодний сюрприз" 
чай зеленый арт.540066 50 г. 4. "Щенок с косточкой" Фигурный шоколад арт.620616 20 г. 
5. Открытка с шоколадом молочный шоколад с вафлями картон арт.555595 80 г. 6. Драже 
Skittles "Фрукты" в новогодней упаковке картон арт.579753 140 г. 7. Haribo Рождествен-

ское ассорти ассорти жевательного мармелада арт.620173 250 г. 8. Чай RICHARD «New Year 
ball» Цейлонский черный листовой чай ж/б арт.620190 20 г. 9. Бета Чай Елка с Медвежата-
ми чай крупнолистовой ж/б арт.620170 30 г. 10. Мамба Новый год Жевательные конфеты 
арт.620185 106 г. 11. Набор Априори ассорти горького и молочного шоколада с цукатами и 
орехами арт.540107 60 г.

10. Мамба Новый год
7900, /1 шт.
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15 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

под
арки д

ля всех

7. Набор кондитерский 
«Паровоз/дом со сладостями»

21900, /1 шт.

3. Чай в подарочной упаковке 
"Елочная Игрушка"

23900, /1 шт.

5. Чай TESS
27900, /1 шт.

4. Подарочный сувенир
15900, /1 шт.

2. Чай Брук Бонд Снеговик
12900, /1 шт.

6. LINDT Медвежонок
19900, /1 шт. 8. Чай в подарочной упаковке 

HILLTOP ФИГУРНАЯ БАНКА

31900, /1 шт.

1. Шоколадный сувенир 
"Зимний вечер"

27900, /1 шт.

1. Шоколадный сувенир "Зимний вечер" Фигурный шоколад арт.620615 90 г. 2. Чай Брук 
Бонд Снеговик 30 гр арт.623155. 3. Чай в подарочной упаковке "Елочная Игрушка" ж/б 
арт.580468 50 г. 4. Подарочный сувенир шарики пралине молочный шоколад с лесным оре-
хом ж/б арт.620091 57 г. 5. Чай TESS Черный чай с ароматом ж/б арт.620184 110 г. 6. LINDT 

Медвежонок фигурка из молочного шоколада арт.400562 100 г. 7. Набор кондитерский 
«Паровоз/дом со сладостями» Конфеты "Марципан в шоколадной глазури" арт.579769 50 г. 
8. Чай в подарочной упаковке HILLTOP ФИГУРНАЯ БАНКА ж/б арт.399977,466759 100 г
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16 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
с настроением

1. ШАР МУЖСКОЕ ХОББИ, в ассортименте, 100 мм, арт. 617784. 2. ШАР ЖЕНСКОЕ ХОББИ, в 
ассортименте, 100 мм, арт. 617783. 3. ШАР ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ, в ассортименте, 100 мм, арт. 
617787. 4. ШАР СМАЙЛИКИ, в ассортименте, 80 мм, арт. 617782. 5. Кружка для лимона-
да SKULL, стекло, жесть, пластмасса, арт. 610845 - 330 мл, 199,00 р., арт. 610793 - 485 мл, 

129,00 р., арт. 610794 - 485 мл, 2 шт., 299,00 р. 6. Тапочки-игрушки мужские, женские и 
детские VALORI, дизайны в ассортименте, размеры: 41-46, 36-41, 38-35. 7. Шапки банные 
PROFFI SAUNA, арт. 622329 - “ДЛЯ БАНЩИКА”, арт. 622328 - “БУДЬ КРУТ”. 

2. ШАР ЖЕНСКОЕ ХОББИ
42900, /1 шт.

1. ШАР МУЖСКОЕ ХОББИ
42900, /1 шт.

3. ШАР ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ
42900, /1 шт.

7. Шапки банные 
PROFFI SAUNA

24900, /шт.

4. ШАР СМАЙЛИКИ
19900, /1 шт.

5. Кружка для лимонада 
SKULL

19900, /1 шт.

арт. 610845 330 мл

6. Тапочки-игрушки мужские, 
женские и детские VALORI

99900, /пара

по
д
ар
ки

 д
ля

 в
се
х
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17 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Рождественский носок для подарков, 51 см, дизайны и цвета в ассортименте, арт. 
328690. 2. Носки женские ABS BURLESCO, цвета: красный, зеленый, голубой, размеры: 
23-25. 3. Носки женские AUTHENTIC, цвета в ассортименте, размеры: 35-42, арт. 593826, 

593827, 559657. 4. Носки женские в пирамидке BURLESCO, цвета в ассортименте, разме-
ры: 23-25, арт. 621742, 621744. 5. Кружка с крышкой СОВУШКА, фарфор, силикон, 300 
мл, арт. 621165. 

2. Носки женские 
ABS BURLESCO

24900, /пара

5. Кружка с крышкой 
СОВУШКА

19900, /1 шт

3. Носки женские 
AUTHENTIC

24900, /пара

4. Носки женские 
в пирамидке 
BURLESCO

29900, /шт.

1. Рождественский носок 
для подарков

42900, /1 шт.

под
арки д

ля всех
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18 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
для красоты

6. Подарочный набор 
PALMOLIVE

24900, /1 уп.

8. Подарочный набор 
MALIZIA

34900, /1 уп.

1. Подарочный набор 
PALMOLIVE

14900, /1 уп.

7. Подарочный набор 
ПРЕЛЕСТЬ

29900, /1 уп.

5. Подарочный набор 
PALMOLIVE

24900, /1 уп.

3. Подарочный набор 
LE PETIT MARSEILLAIS

24900, /1 уп.

4. Подарочный набор 
NIVEA

19900, /1 уп.

2. Подарочный набор 
NIVEA

19900, /1 уп.

9. Подарочный набор NATURALIUM
44900, /1 уп.

1. Подарочный набор PALMOLIVE: гель для душа, 250 мл + мыло, 90 г, арт. 618613. 2. По-
дарочный набор NIVEA: гель для душа, 250 мл + крем для рук, 75 мл / гель для душа, 
250 мл + дезодорант, 50 мл, арт. 618599, 618598, 618593. 3. Подарочный набор LE PETIT 
MARSEILLAIS: гель-крем для душа, 250 мл + крем для рук, 75 мл, арт. 616165. 4. Подароч-
ный набор NIVEA: мыло, 100 г + увлажняющий крем, 100/150 мл, арт. 618596, 618595. 5. По-
дарочный набор PALMOLIVE: гель для душа, 250 мл + жидкое мыло, 300 мл / гель для душа, 

250 мл + дезодорант, 45 г, арт. 618624, 618625. 6. Подарочный набор PALMOLIVE: гель для 
душа, 250 мл + мочалка + косметичка, арт. 618616. 7. Подарочный набор ПРЕЛЕСТЬ: лак 
для волос, 300 мл + мусс для волос, 160 мл + подарок, арт. 618900, 618901, 618899. 8. По-
дарочный набор MALIZIA: дезодорант, 150 мл + пена для душа, 250 мл, арт. 619047. 9. По-
дарочный набор NATURALIUM: крем-гель для душа, 500 мл + лосьон для тела, 370 мл, арт. 
576847, 576846, 616225.

по
д
ар
ки

 д
ля

 ж
ен
щ
ин
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19 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

5. Подарочный набор 
TUVA SIBERICA / 
NATURA SIBERICA

49900, /1 уп.

3. Подарочный набор 
FRANK PROVOST

74900, /1 уп.

6. Подарочный набор THERME
84900, /1 уп.

2. Подарочный набор WELLAFLEX
44900, /1 уп.

8. Подарочный набор ST.MORIZ
119900, /1 уп.

4. Подарочный набор 
CHARLES WORTHINGTON

84900, /1 уп.

7. Подарочный набор HASK
94900, /1 уп.

1. Подарочный набор CREIGHTONS: шампунь для волос, 250 мл + кондиционер для волос, 
250 мл, арт. 616192, 576850, 576849. 2. Подарочный набор WELLAFLEX: лак для волос, 250 
мл + мусс для волос, 200 мл, арт. 620912, 620910. 3. Подарочный набор FRANK PROVOST: 
шампунь для волос, 300 мл + кондиционер для волос, 300 мл, арт. 616198, 616194. 4. Пода-
рочный набор CHARLES WORTHINGTON: шампунь для волос, 250 мл + кондиционер для во-
лос, 250 мл, арт. 616357, 616356. 5. Подарочный набор TUVA SIBERICA / NATURA SIBERICA: 

шампунь для волос, 250/300 мл + бальзам для волос, 250/300 мл, арт. 619381, 619380, 
619379. 6. Подарочный набор THERME: гель для душа, 200 мл + скраб для душа, 200 мл + 
дезодорант, 60/75 мл, арт. 576844, 576842. 7. Подарочный набор HASK: шампунь для волос, 
355 мл + кондиционер для волос, 355 мл, арт. 616221, 616219, 616216. 8. Подарочный на-
бор ST.MORIZ: автобронзант-спрей, 150 мл + автобронзант-мусс, 200 мл + аппликатор для 
нанесения, арт. 616360.

1. Подарочный набор CREIGHTONS
44900, /1 уп.

под
арки д

ля ж
енщ

ин
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20 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Арт. 620975, Подарочный набор Бархатные ручки ЭНЕРГИЯ АСАИ. Крем для рук БАР-
ХАТНЫЕ РУЧКИ ЭНЕРГИЯ АСАИ ночной 45 мл, крем-мусс для рук БАРХАТНЫЕ РУЧКИ ЭНЕРГИЯ 
АСАИ 72 мл. 2. Арт. 620972, Подарочный набор Черный Жемчуг НЕЖНОСТЬ. Освежающий 
тоник ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ для нормальной и комбинированной кожи 200 мл, скраб для лица 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ для нормальной и комбинированной кожи 80 мл. 3. Арт. 620970, Подароч-
ный набор Чистая линия ДВОЙНОЕ УВЛАЖНЕНИЕ. Лосьон-тоник ЧИСТАЯ ЛИНИЯ витамин-
ный 100 мл, крем увлажняющий дневной ЧИСТАЯ ЛИНИЯ для нормальной и комбинированной 

кожи 40 мл. 4. Арт. 620967, Подарочный набор Сто рецептов красоты ЧУДЕСНЫЙ РЕЦЕПТ. 
Смягчающий крем для ног СТО РЕЦЕПТОВ КРАСОТЫ золотая тыква и кукурузное масло 80 мл, 
скраб для ног СТО РЕЦЕПТОВ КРАСОТЫ с золотистой тыквой 50 мл. 5. Арт. 620962, Подароч-
ный набор Dove С ЛЮБОВЬЮ ДЛЯ ВАС. Крем-мыло Dove пробуждение чувств 100 г, крем 
Dove питательный 75 мл. 6. Арт. 620964, Подарочный набор Camay ТАЙНОЕ БЛАЖЕНСТВО. 
Гель для душа CAMAY тайное блаженство 250 мл, мыло туалетное CAMAY тайное блаженство 
85 г, мыло туалетное CAMAY магическое заклинание 85 г.

1. Арт. 573644. Wella ProSeries «Глубокое восстановление», шампунь, 500 мл + бальзам, 
500 мл. 2. Арт. 622814. Шампунь Aussie Repair Miracle, 300 мл + реконструктор волос 
Aussie 3 Minute Miracle, 250 мл. 3. Арт. 573641. Pantene «Густые и крепкие», шампунь, 250 

мл + бальзам, 200 мл. 4. Арт. 573640. Pantene Aqua Light, шампунь, 250 мл + бальзам, 200 
мл. 5. Арт. 618684, Venus Snap с 2 сменными кассетами + расческа + косметичка. 6. Арт. 
618685. Venus Classic, бритва с 1 сменной кассетой + расческа. 

2. Арт. 620972
24900, /шт.

1. Арт. 573644
44900, /шт.

3. Арт. 573641
29900, /шт.

4. Арт. 573640
29900, /шт.

6. Арт. 618685
39900, /шт.

5. Арт. 618684
109900, /шт.

4. Арт. 620967
11900, /шт.

3. Арт. 620970
14900, /шт.

5. Арт. 620962
19900, /шт.

6. Арт. 620964
19900, /шт.

1. Арт. 620975
14900, /шт.

2. Арт. 622814
44900, /шт.

Подарите близким 
праздник!

Приятно 
дарить - 
приятно 
получать
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21 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Арт.616151, Подарочный набор SHAMTU: шампунь для волос, 360 мл + бальзам для во-
лос, 200 мл. 2. Арт. 616137, Подарочный набор ESSENCE ULTIME: шампунь для волос, 250 
мл + бальзам для волос, 250 мл. 3. Арт. 616144, Подарочный набор SYOSS: шампунь для 
волос, 500 мл + бальзам для волос, 500 мл. 4. Арт. 616142, Подарочный набор FA: гель для 

душа, 250 мл + 2 мыла, 100 г.  5. Арт. 616078, Подарочный набор SCHAUMA: шампунь для 
волос, 225 мл + бальзам для волос, 200 мл. 6. Арт. 616089, Подарочный набор GLISS KUR: 
шампунь для волос, 250 мл, + экспресс-кондиционер, 200 мл. 7. Арт. 616076, Подарочный 
набор TAFT: лак для волос, 225 мл + пена для укладки, 150 мл + косметичка

1. Арт. 616151
24900, /шт.

1. Арт. 620716
39900, /шт.

3. Арт. 620739
19900, /шт.

2. Арт. 620717
59900, /шт.

4. Арт. 620725
29900, /шт.

4. Арт. 616142
19900, /шт.

5. Арт. 616078
19900, /шт.

7. Арт. 616076
39900, /шт.

2. Арт. 616137
39900, /шт.

3. Арт. 616144
29900, /шт.

6. Арт. 616089
24900, /шт.

1. Арт. 620718
49900, /шт.

Подарки для дорогих 
и близких

1. Арт. 620716. Подарочный набор Maybelline New York: Тушь для ресниц «The Colossal 
Volume' Express», 10,7 мл + Лайнер для глаз «Master Precise», подводка-фломастер, черный, 
1,1 мл в подарок. 2. Арт. 620717. Подарочный набор L'Oreal Paris: Маска для лица «Ма-
гия Глины» Детокс и сияние, для всех типов кожи, 50 мл + Маска для волос «Elseve, Пол-
ное восстановление 5», 300 мл (-30%). 3. Арт. 620739. Подарочный набор Garnier: Ткане-

вая увлажняющая маска «Аква-бомба», 32 г (-50%) + Мицеллярная вода для всех типов кожи, 
125 мл. 4. Арт. 620725. Подарочный набор Garnier: ВВ Крем «Секрет совершенства», SPF 
15, светло-бежевый, 50 мл + Мицеллярная вода для всех типов кожи, 125 мл в подарок.
5. Арт. 620718. Подарочный набор L'Oreal Paris: «Роскошь питания» Дневной преображаю-
щий крем для лица, 50 мл + Очищающий тоник для всех типов кожи, 200 мл (-50%).
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22 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
для душа 
и души

9. Набор ароматических масел 
"Четыре стихии" PROFFI SAUNA

17900, /шт.

3. Соль для ванны шипучая 
PROFFI SAUNA

29900, /шт.

1. Подарочный набор GEOMAR
119900, /1 уп.

2. Триммер VEET
149900, /1 шт.

4. Ершик WENKO "GRANIT"
299900, /шт.

8. Соль для ванн жидкая 
PROFFI SAUNA

25900, /шт.

1. Подарочный набор GEOMAR, сахарный скраб, 300 г + гель для душа, 200 мл + массажер, 
арт. 622797. 2. Триммер VEET, для лица и бикини, арт. 564429. 3. Соль для ванны шипучая 
PROFFI SAUNA, арт. 600418, 3 шт. в уп., ароматы: клубника, яблоко, лимон. 4. Ершик WENKO 
“GRANIT”, арт. 622148. 5. Диспенсер WENKO “GRANIT”, арт. 622146. 6. Стакан для зубных 

щеток WENKO “GRANIT”, арт. 622145. 7. Мыльница WENKO “GRANIT”, арт. 622147. 8. Соль 
для ванн жидкая PROFFI SAUNA, арт. 600420, 600419, 600418, с бишофитом, с эфирны-
ми маслами: лаванды, эвкалипта, розы. 9. Набор ароматических масел “Четыре стихии” 
PROFFI SAUNA, арт. 583878, 583879, 583880, 583881, “Земля”, “Огонь”, “Вода”, Воздух”.

Купи пилку Scholl для стоп, получи пилку Scholl для ногтей в подарок!*
* Стоимость подарочного набора равна стоимости Электрической роликовой пилки для удаления огрубевшей кожи стоп Scholl.
** По данным лаборатории Рекитт Бенкизер Ар энд Ди Хелскеа, Халл, Великобритания (отчет №SCH0061 от июня 2013 г).
Набор Scholl: Электрическая роликовая пилка для удаления огрубевшей кожи стоп, 440 г + Электрическая пилка для ногтей Velvet Smooth, 320 г.

5. Диспенсер WENKO 
“GRANIT”

159900, /шт.

7. Мыльница WENKO 
“GRANIT”

119900, /шт.

6. Стакан WENKO 
“GRANIT”

99900, /шт.

Scholl дарит подарки!

Арт. 592965
219900, /шт.
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23 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

2. Набор полотенец 
подарочный

84900, /1 шт

4. Полотенце SIMBOL
35900, /1 шт

9. Полотенце подарочное
33900, /1 шт

10.  Полотенце АЖУР
39900, /1 шт

1. Набор полотенец ГИФТ
72900, /1 шт

7. Комплект полотенец 
SNOW

63900, /1 шт

5. Комплект полотенец ГРАЦИЯ
169900, /1 шт

3. Полотенце РОЖДЕСТВО
89900, /1 шт

6. Комплект полотенец АМЕЛИ
219900, /1 шт

11.  Комплект полотенец + 
СПА набор

64900, /1 шт

1. Набор полотенец ГИФТ, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 50х90 см, 2 шт./наб., арт. 
603697, 603698. 2. Набор полотенец подарочный, 100% хлопок, полиэфирный бордюр, 
35х70 см и 50х100 см, дизайн в ассортименте, арт. 580580. 3. Полотенце РОЖДЕСТВО, 100% 
хлопок, 50х90 см, арт. 610024. 4. Полотенце SIMBOL, 100% хлопок с вышивкой, 35х70 см, 
дизайн в ассортименте, арт. 580579. 5. Комплект полотенец ГРАЦИЯ, 100% хлопок, 50х90 
см, 2 шт./наб., арт. 610023. 6. Комплект полотенец АМЕЛИ, 100% хлопок, 50х90 см и 70х130 
см, арт. 610016. 7. Комплект полотенец SNOW, 100% хлопок, 50х90 см, 2 шт./наб., цвета в 

ассортименте, арт. 580389. 8. Халат SILVER, микрофибра, капюшон: декоративный мех яг-
ненка, цвет: серый, размеры: S-XXL, арт. 554297. 9. Полотенце подарочное, 100% хлопок, 
35х70 см, дизайн в ассортименте, арт. 623486. 10. Полотенце АЖУР, 100% хлопок, 50х70 
см, дизайн в ассортименте, арт. 623487. 11. Комплект полотенец + СПА набор, полотенца: 
100% хлопок, 30х50 см и 30х30 см, корзинка D18 см, спонж для лица и тела большой, мочал-
ка для тела “бантик”, пемза, арт. 617547.

8. Халат SILVER
109900, /1 шт.

под
арки д

ля ж
енщ
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24 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Маленькие 
секреты 
большого 
гардероба

4. Трусы-стринги женские 
Lianne DORINA

49900, /шт.

10. 2пары Носки женские 
AUTHENTIC

24900, /уп.

1. Носки женские G-3R8 ХОХ
9900, /пара

8. Майка женская 
Julia DORINA

99900, /шт.

11. Носки женские махровые 
ХОХ

12900, /пара

12. Носки женские 
AUTHENTIC

24900, /пара

16. Тапочки домашние женские 
VALORI

59900, /1 пара

15. Тапочки домашние 
женские AUTHENTIC

49900, /1 пара

2. Пижама женская 
Минни DISNEY

129900, /шт.

13. 3шт Трусы женские 
AUTHENTIC

69900, /уп.

14. Сорочка для девочки 
Минни DISNEY

69900, /шт. 17. Чуни женские AUTHENTIC
79900, / 

по
д
ар
ки
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ля
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3. Бюст женский 
Lianne DORINA

89900, /шт.
5. Бюст женский 

push-up Agnes DORINA

119900, /шт.

6. Трусы-стринги женские 
Agnes DORINA

49900, /шт.

9. Шорты женские 
Julia DORINA

69900, /шт.

7. Майка женская 
Adele DORINA

139900, /шт.

1. Носки женские G-3R8 ХОХ цвета: черный, синий, фиолетовый размеры: 35-40. 2. Пижа-
ма женская Минни DISNEY цвета: голубой, белый, серый, персик размеры: 44-52. 3. Бюст 
женский Lianne DORINA размеры: S-L. 4. Трусы-стринги женские Lianne DORINA разме-
ры: XS-XL. 5. Бюст женский push-up Agnes DORINA размеры: 75А-85С. 6. Трусы-стринги 
женские Agnes DORINA размеры: XS-XL. 7. Майка женская Adele DORINA размеры: L-3XL. 
8. Майка женская Julia DORINA размеры: S-L. 9. Шорты женские Julia DORINA размеры: 
S-L. 10. 2пары Носки женские AUTHENTIC цвета в ассортименте размеры: 35-42 арт. 593792, 

593793. 11. Носки женские махровые ХОХ цвета: красный, белый, синий размеры: 35-40. 
12. Носки женские AUTHENTIC цвета: красный, серый, синий размеры: 35-42 арт. 593915. 
13. 3шт Трусы женские AUTHENTIC цвета в ассортименте размеры: S-XL арт. 609848, 609849, 
609850. 14. Сорочка для девочки Минни DISNEY цвета: ментол, лаванда, меланж размеры: 
122-158. 15. Тапочки домашние женские AUTHENTIC дизайны в ассортименте размеры: 
36/37- 40/41. 16. Тапочки домашние женские VALORI размеры: 36-41. 17. Чуни женские 
AUTHENTIC дизайны в ассортименте размеры: 36-41
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25 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. КНИГА 100 ЛЕТ МОДЫ 16+
59900, /1 шт.

2. КНИГА МАЛЕНЬКИЕ СЕКРЕТЫ 
ГАРДЕРОБА 12+

79900, /1 шт.

7. Шкатулка для ювелирных 
изделий с зеркалом

от49900, /шт.

5. Кардиган женский 
AUTHENTIC

119900, /шт.
6. Джемпер женский 

AUTHENTIC

99900, /шт.
4. Шкатулка для хранения 

ювелирных изделий и бижутерии,

от 24900, /шт.

под
арки д

ля ж
енщ
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3. Кардиган женский 
AUTHENTIC

149900, /шт.

1. КНИГА 100 ЛЕТ МОДЫ 16+ арт. 622310. 2. КНИГА МАЛЕНЬКИЕ СЕКРЕТЫ ГАРДЕРОБА 12+ 
арт. 622296. 3. Кардиган женский AUTHENTIC размеры: 44-52; состав: 80% вискоза, 20% 
полиамид; цвета и модели: в ассортименте. 4. Шкатулка для хранения ювелирных изделий 
и бижутерии, материал: МДФ, дизайны и размеры в ассортименте. 5. Кардиган женский 

AUTHENTIC размеры: 44-52; состав: 80% вискоза, 20% полиамид; цвета и модели: в ассор-
тименте. 6. Джемпер женский AUTHENTIC размеры: 44-52; состав: 80% вискоза, 20% по-
лиамид; модели и цвета: в ассортименте. 7. Шкатулка для ювелирных изделий с зеркалом, 
материал: искусcтвенная кожа, 3 секции, дизайны и размеры в ассортименте
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26 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

2. Планинг NAZARENO GABRIELLI 
коллекция "Velvet"

64900, /1 шт.

3. Ручка шариковая 
AERY SILWERHOF

45900, /1 шт.

4. ИГРА НА ВЫЛЕТ 
16+

59900, /1 шт.

11. Календарь настенный 
ЭКСМО

14900, /1 шт.

12. Тетрадь на спирали 
Glance Vivid 
ERICH KRAUSE

12900, /1 шт.

9. Кресло руководителя 
МОНБЛАН

999900, /

1. Ежедневник BRUNO VISCONTI коллекция “Legenda” BRUNO VISCONTI формат 
В5 недатированный, 136 стр. обложка из искусственной кожи цвета в ассортименте 
арт. 514340, 514341, 545591, 545590, 545592, 514342, 580852. 2. Планинг NAZARENO 
GABRIELLI коллекция “Velvet” 30 х 14 см недатированный обложка из искусственной 
кожи цвета в ассортименте арт. 362534. 3. Ручка шариковая AERY SILWERHOF 
лакированный перламутровый корпус бусины с имитацией жемчуга наконечник- стилус 
арт. 4. КНИГА ИГРА НА ВЫЛЕТ 16+ арт. 617176. 5. Обложка для паспорта INFOLIO 
коллекция Oriental высококачественная искусственная кожа цвета в ассортименте 
арт. 621489. 6. Кредитница INFOLIO коллекция Oriental на 24 карты арт 621479. 

7. Кредитница INFOLIO коллекция Pallet на 24 карты арт. 621480. 8. Обложка для 
паспорта INFOLIO коллекция Pallet высококачественная искусственная кожа цвета 
в ассортименте арт. 621492. 9. Кресло руководителя МОНБЛАН искусственная 
кожа деревянные подлокотники и основание система газлифт регулировка угла 
наклона спинки допустимая нагрузка до 120 кг арт. 616369. 10. Ежедневник INFOLIO 
коллекция “Oriental” формат А5 датированный, 352 стр. натуральный переплет 
арт. 619108,619119. 11. Календарь настенный ЭКСМО 30 х 30 см на скрепке арт. 620658, 
620657. 12. Тетрадь на спирали Glance Vivid ERICH KRAUSE пластиковая обложка 
на резинке клетка 80 листов.

8. Обложка для паспорта 
INFOLIO 
коллекция Pallet

29900, /1 шт.

5. Обложка для паспорта 
INFOLIO 
коллекция Oriental

29900, /1 шт.

6. Кредитница INFOLIO 
коллекция Oriental

32900, /1 шт.

7. Кредитница INFOLIO 
коллекция Pallet

32900, /1 шт.

10. Ежедневник INFOLIO 
коллекция "Oriental"

49900, /1 шт.

1. Ежедневник BRUNO VISCONTI 
коллекция "Legenda"

84900, /1 шт.

Подарки для 
деловых особ
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27 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

/2499,00 67 см /2899,00 77 см

2. МАКИЯЖ. 
16+

199900, /1 шт.

1. Подушка для путешествий
35900, /1 шт.

4. ЛОНДОН . 
ИСТОРИЯ ВЕЛИКОГО ГОРОДА 
12+

99900, /1 шт.

5. ПАРИЖ. 
ИСТОРИЯ ВЕЛИКОГО ГОРОДА 
12+

99900, /1 шт.

3. КАК СНИМАТЬ ВАШИМ IPHONE 
12+

59900, /1 шт.

6. Чемоданы пластиковые
199900, /59 см

1. Подушка для путешествий дизайн в ассортименте, арт 116929. 2. КНИГА ЕЛЕНЫ 
КРЫГИНОЙ МАКИЯЖ. 16+ арт. 622301. 3. КНИГА КАК СНИМАТЬ ВАШИМ IPHONE ЛУЧШЕ 
12+ арт. 622271. 4. КНИГА ЛОНДОН. ИСТОРИЯ ВЕЛИКОГО ГОРОДА 12+ арт. 622307. 

5.  КНИГА ПАРИЖ. ИСТОРИЯ ВЕЛИКОГО ГОРОДА 12+ арт. 622308. 5. Чемоданы 
пластиковые артикулы: 577743, 577742, 577740, 577739, 577738, 577737, 577713, 
577714, 577715.
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28 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Комплект постельного белья KYLIE лицевая сторона пододеяльника и наволочек: 
100% полиэстер, сатин. обратная сторона и простыня - 100% хлопок, 2 сп евро, 
арт 355740. 2. Комплект постельного белья FLUFF 100% хлопок, жаккард, 2 сп евро, 
арт 595344. 3. Подушки и одеяла SOFT WOOL ткань чехла: микрофибра, жаккард, 
наполнитель: 70% овечья шерсть, 30% полиэфирное волокно, 50х70 см, 70х70 см, 
140х200 см, 200х210 см, различные артикулы. 4. Подушки и одеяла БЕЛЫЙ ЧАЙ 
ткань чехла: 100% микрофибра; наполнитель:100% полиэфирное волокно, 50х70 см, 
70х70 см, 140х200 см, 175х200 см, 200х210 см, различные артикулы. 5. Комплект 
постельного белья ЖАККАРД 100% хлопок, жаккард, цвета в ассортименте, 2 сп - 

арт 596436, 2 сп евро - 592983. 6. Комплект постельного белья FLORIAN 100% хлопок, 
перкаль, дизайн в ассортименте, 2 сп, 2 сп евро, 2 сп семейный, различные артикулы. 
7. Комплект постельного белья ЛИНЦ 100% хлопок, сатин, дизайн в ассортименте, 
1,5 сп, 2 сп, евро, семейный, различные артикулы. 8. Комплект постельного 
белья АУРА 100% хлопок, сатин, дизайн в ассортименте, 1,5 сп, 2 сп, 2 сп евро, 2 сп 
семейный, различные артикулы. 9. Комплект постельного белья ОМБРЕ 100% хлопок, 
сатин, цвета в ассортименте, 2 сп, 2 сп евро, 2 сп семейный, различные артикулы. 
10. Комплект постельного белья UNISON 100% хлопок, сатин, дизайн в ассортименте, 
2 сп - арт  23723, 2 сп евро - арт 623724.

1. Комплект постельного белья 
KYLIE

369900, /1 шт

5. Комплект постельного белья 
ЖАККАРД

от 289900, /1 шт

8. Комплект постельного белья 
АУРА

от 219900, /1 шт
7. Комплект постельного белья 

ЛИНЦ

от 459900, /1 шт

4. Подушки и одеяла 
БЕЛЫЙ ЧАЙ

от 74900, /1 шт
3. Подушки и одеяла 

SOFT WOOL

от 949 00, /1 шт

2. Комплект постельного белья 
FLUFF

399900, /1 шт

9. Комплект постельного белья 
ОМБРЕ

от 219900, /1 шт
10. Комплект постельного белья 

UNISON

от 289900, /1 шт

6. Комплект постельного белья 
FLORIAN

от 179900, /1 шт

Подарки, 
с которыми 
тепло и уютно
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29 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

6. Плед SCOTCH
89900, /1 шт

4. Плед CHRISTMAS OMBRE
209900, /1 шт

3. Плед TENDER TOUCH
от 99900, /1 шт

5. Покрывало TUFT
109900, /1 шт

7. Плед PLUME
89900, /1 шт

1. Плед New Year
49900, /1 шт

2. Плед SILVER
129900, /1 шт

8. Плед
19900, /1 шт

1. Плед New Year микрофибра, 130х170 см, дизайн в ассортименте, арт 586657. 
2. Плед SILVER 98% акрил, 2% полиэстер, 130х150 см, арт 586888. 3. Плед TENDER 
TOUCH микрофибра, цвета в ассортименте, 140х180 см, арт 554386, 180x200 см, 
арт 554387. 4. Плед CHRISTMAS OMBRE 49% вискоза, 41% шерсть, 10% полиамид, 
цвета в ассортименте, 130х170 см + 5*2 см бахрома, арт 592574. 5. Покрывало TUFT 

акрил, 130х150 см, цвета в ассортименте, арт 586894. 6. Плед SCOTCH 100% полиэстер, 
130х160 см + 10*2 см бахрома, цвета в ассортименте, арт 592573. 7. Плед PLUME 
микрофибра, 150х200 см, цвета в ассортименте, арт 586626. 8. Плед флис, 130х170, 
дизайн в ассортименте, арт 580619. 
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30 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
вашему дому

11. Арома лампа
19900, /1 шт.

1. РИСОВАНИЕ ПО НОМЕРАМ 
ПО ДЕРЕВУ DALI

159900, /1 шт.

9. Подсвечник
арт. 621763 
для столовой свечи

29900, /1 шт.

3. Фигурка СОБАКА
29900, /1 шт.

10. Соляная лампа 
PROFFI

189900, /шт.

12. Держатель для колец
19900, /1 шт.

5. Декоративный 
LED-фонарь

39900, /шт.

4. Фигурка АНГЕЛ
12900, /1 шт.

1. РИСОВАНИЕ ПО НОМЕРАМ ПО ДЕРЕВУ DALI В наборе: деревянное панно, комплект про-
нумерованных морозостойких акриловых красок, глянцевый защитный лак, 3 нейлоновые 
кисти, мини-палитра, шпатель, крепление для подвешивания на стену, размер: 40x50 см, 
техника рисования: без смешивания красок арт. 612994, 612993, 612992, 612991, 612988.  
2. Набор новогодних свечей арт. 621769. 3. Фигурка СОБАКА 17,5см арт. 621768. 4. Фи-
гурка АНГЕЛ 9,5Х6,8см арт. 621759. 5. Декоративный LED-фонарь арт. 581854 цвета: 

черный 2 режима свечения батарейки не в комплекте 6. Декоративные LED-свечи SUPRA 
LC-03, LCN-02, LCN-01 арт. 624671, 624672, 624673 батарейка в комплекте. 7. Светильник 
OSRAM PENDULUM GOLD арт. 580299 для цоколя Е27 длина шнура 2м. 8. LED-лампа OSRAM 
винтажная арт.  80298 шар 4Вт = 36Вт Е27. 9. Подсвечник арт. 621763 для столовой свечи, 
299,00 арт. 621762 для чайной свечи ЗВЕЗДА, 199,00. 10. Соляная лампа PROFFI арт. 607570. 
11. Арома лампа 7Х8см арт. 621764. 12. Держатель для колец арт. 621767, 621766, 621765.

7. Светильник 
OSRAM PENDULUM GOLD

89900, /шт.

ионизация воздуха 
морскими солями

2. Набор новогодних свечей
27900, /1 шт.

6. Декоративные 
LED-свечи SUPRA 
LC-03, LCN-02, LCN-01

25900, /шт.

8. LED-лампа винтажная 
OSRAM

44900, /шт.

по
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31 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

2. Наволочка декоративная 
GLOSS

26900 , /1 шт

1. Горшок для цветов ФИДЖИ объем:1,6л; 5 л; 16 л арт.583581; 583582; 583583; 583584; 
583586; 583585; 583587; 583590; 583589; 583588; 592709; 592708; 592705. 2. Наволочка 
декоративная GLOSS полиэстер с пайетками, 40х40 см, дизайн и цвета в ассортименте, 
арт 586615. 3. Наволочка декоративная XMAS 40х40 см, дизайны в ассортименте, 
арт 607086. 4. Новогодняя декоративная наволочка 40х40 см, дизайн в ассортименте, 

арт 328738. 5. Подушка декоративная бархатная с кистями, 45х45 см, цвета в ассортименте, 
арт 580849. 6. Набор пуфов 2 пуфа с ящиком для хранения; материал: металлический каркас/
экокожа; габариты: 30х30х38 см, 27,5х27,5х31 см; арт. 575462, 575463, 575464, 575465, 
594674, 594673, 612069. 7. Ключница настенная материал: МДФ, дизайны и размеры 
в ассортименте. 8. Сидушка для стула бархатная, 40х40 см, цвета в ассортименте, арт 623082.

5. Подушка декоративная
26900, /1 шт

8. Сидушка для стула
16900, / 

оборотная 
сторона - бархат

с оборотной 
стороны - бархат

7. Ключница настенная
59900, /шт.

двусторонние 
пайетки

4. Новогодняя декоративная 
наволочка

42900, /1 шт

1. Горшок для цветов ФИДЖИ
14900, /1 штот

3. Наволочка декоративная 
XMAS

42900, /1 шт

от

6. Набор пуфов
299900, / 
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6900, /шт.19900, /шт.

19900, /шт.

29900, /шт.

39900, /шт.

13900, /шт.

арт. 617725

арт. 617733,
617735

арт. 617728,
617729
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Чистота 
превыше 
всего

1. Коврик придверный АППЛИКАЦИЯ, размер: 60х90 см, материал: флокированный 
полиэстер, арт. 568104 2. Набор щетка с ручкой + совок VIGAR Rengo, длина ручки 90 см, арт. 
615398 3. Коврик придверный WELCOME, размер: 89 х 59 см, материал: полиэстер, резиновая 
основа, арт. 421132 4. Швабра отжимная LEIFHEIT Picobello, размер платформы: 33 х 11 см, 

съемная насадка из микрофибры, арт. 78429 5. Набор для уборки LEIFHEIT Combi Clean XL, в 
состав входит швабра Clean Twist XL (платформа 40 х 10 см) с насадкой из микрофибры, ведро 
12 л с решеткой для отжима, арт. 504832 6. Набор для уборки VILEDA EasyWring, в состав 
входит швабра с насадкой из микрофибры, ведро 14 л с педальным отжимом, арт. 511175

6. Набор для уборки 
VILEDA EasyWring

259900, /шт.
5. Набор для уборки 

LEIFHEIT Combi Clean XL

259900, /шт.

3. Коврик придверный 
WELCOME

89900, /шт.

1. Коврик придверный 
АППЛИКАЦИЯ

89900, /шт.

4. Швабра отжимная 
LEIFHEIT Picobello

179900, /шт.

2. Набор щетка с ручкой + 
совок VIGAR Rengo

79900, /шт.

33 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77
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34 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

4. Гладильная доска 
LEIFHEIT Airboard

499900, /шт.

1. Сушилка для белья напольная GIMI Dinamik, рабочая длина 30 м, арт. 448588 2. Сушилка 
для белья напольная LEIFHEIT Classic Solid 200, рабочая длина 20 м, арт. 615409 3. Набор 
плечиков Сатин/Экзотик, 3 шт., арт. 565651, 598531 4. Гладильная доска LEIFHEIT Air-
board, перфорированный моноблок с поверхностью SuperGlide, размер рабочей поверхности 
120 х 38 см, арт. 298438 5. Набор саше, 20 г х 6 шт., арт. 410658 6. Сушка для обуви 

ультрафиолетовая TIMSON для дезинфекции, удаления запахов и грибков, арт. 228834 
7. Корзина для белья NATURAL HOUSE плетеная, натуральный материал, высота 55 см, 
диаметр 45 см, арт. 623791, 623805 8. Корзина для белья CURVER Infinity 60 л, арт. 616810 
9. Гладильная доска HAUSHALT Lora fashion, размер рабочей поверхности - 123 х 46 см, 
моноблок, арт. 579718

5. Набор саше
19900, /уп.

2. Сушилка для белья 
напольная LEIFHEIT 
Classic Solid 200

299900, /шт.

1. Сушилка для белья 
напольная GIMI Dinamik

339900, /шт.

3. Набор плечиков 
Сатин/Экзотик

15900, /уп.

7. Корзина для белья 
NATURAL HOUSE

119900, /шт.

6. Сушка для обуви 
ультрафиолетовая TIMSON

59900, /шт.

9. Гладильная доска 
HAUSHALT Lora fashion

249900, /шт.
8. Корзина для белья 

CURVER Infinity

119900, /шт.
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Пусть в новом 
году все 
складывается 
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35 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Шкатулка-фолиант
49900, /шт.

1. Шкатулка-фолиант размеры: S 17 х 11 х 5 см, M 21 х 13 х 5 см, L 26 х 17 х 5 
см, дизайны и артикулы в ассортименте 2. Коробка с крышкой ПОЛИМЕРБЫТ 
Новый год, пластик, объем 5,5 л, арт. 559064 3. Ящик для хранения ПОЛИМЕРБЫТ 

Новый Год, размер: 31 х 20 х 18 см, 6,5 л, арт. 581360 4. Шкатулка-фолиант Новый год 
размер: 21 х 13 х 5 см, арт. 624124 5. Шкатулка для рукоделия, дизайны и артикулы 
в асcортименте 

2. Коробка с крышкой 
ПОЛИМЕРБЫТ Новый год

14900, /шт.
3. Ящик для хранения 

ПОЛИМЕРБЫТ Новый Год

17900, /шт.

5. Шкатулка для рукоделия
99900, /шт.

4. Шкатулка-фолиант Новый год
59900, /шт.

ОТ
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36 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Серия посуды GARLAND костяной фарфор арт. 580349 чайник 1,1л, 449,00 арт. 580350 
салатник 18 см, 119,00 арт. 580351 кружка 320 мл, 89,00 арт. 580353 тарлека суповая   
21,5 см, 159,00 арт. 580354 тарелка десертная 20 см, 99,00 арт.  80356 тарелка обеденная 
27 см, 199,00 арт. 580358 чайный набор 230 мл 12 предметов, 899,00 арт.  80361 чайная 
пара 230 мл, 179,00. 2. Столовый набор LUMINARC LOUISON стекло 18 предметов 
арт. 621710. 3. Бокалы для шампанскогоLUMINARC LOUISON стекло 160 мл 6 штук 
в упаковке арт. 621712. 4. Серия посуды РОЗА РЕЛЬЕФ / ЖЕМЧУГ керамика различные 
артикулы. 5. Серия посуды KING фарфор арт. 570652 чайник 1,3 л, 459,00 арт. 570653 
салатник 18 см, 119,00 арт. 570654 тарелка суповая 21,5 см, 129,00 арт. 570655 тарелка 
десертная 20 см, 99,00 арт. 570656 тарелка обеденная 27 см, 199,00 арт. 570657 чайная 
пара 230 мл, 179,00. 6. Серия посуды LUMINARC ОРБЕА стекло арт. 595746 тарелка 

обеденная 28 см арт. 595744 тарелка десертная 22 см арт. 595742 тарелка суповая 
23см арт. 595740 салатник 18 см. 7. Серия посуды DOMENIK SPRING ROMANCE фарфор 
арт. 621069 сахарница 250 мл, 399,00 арт. 621068 блюдо овальное 26  см, 499,00 
арт. 621067 чайный набор 250 мл 4 предмета, 799,00 арт. 621066 чайник 750 мл, 699,00 
арт. 556864 кружка 300 мл, 199,00 арт. 556865 салатник 23 см, 399,00 арт. 556866 
салатник 15 см, 239,00 арт. 556868 тарелка суповая 23 см, 279,00 арт. 556867 тарелка 
десертная 21 см, 239,00 арт. 556869 тарелка обеденная 27 см, 279,00. 8. Серия посуды 
FIORETTA DYNASTY / ROYAL EMPIRE фарфор арт. 591946, 591934 тарелка десертная 
21 см арт. 591944, 591932 тарелка обеденная 27 см арт. 591945, 591933 тарелка 
суповая 23 см арт. 591947, 591935 салатник 14 см арт. 591948, 591936 салатник 23 см 
арт. 591949, 591937 чайная пара 220 мл.

2. Столовый набор 
LUMINARC LOUISON

99900, /1 набор

4. Серия посуды 
РОЗА РЕЛЬЕФ / ЖЕМЧУГ
арт. 573028 
тарелка десертная 18 см.

17900, /1 шт.

5. Серия посуды KING
арт. 570655 
тарелка десертная 20 см.

9900, /1 шт.

6. Серия посуды 
LUMINARC ОРБЕА
любой артикул серии.

19900, /1 шт.

8. Серия посуды 
FIORETTA DYNASTY / ROYAL EMPIRE
любой артикул серии

29900, /1 шт.

3. Бокалы для шампанского
LUMINARC LOUISON

39900, /1 наб., 6шт.

1. Серия посуды GARLAND
арт. 580354 
тарелка десертная 20 см.

9900, /1 шт.

7. Серия посуды 
DOMENIK SPRING ROMANCE
арт. 556867 
тарелка десертная 21 см

23900, /1 шт.

*Товар можно получить в подарок (со скидкой 99,99%) только при условии покупки основного товара, участвующего в акции.

Купите столовый набор LUMINARC LOUISON 
получите набор бокалов для шампанского 

LUMINARC LOUISON в подарок*

Подарки 
к любому столу

по
д
ар
ки
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а
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37 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Серия MOROCCO / MARRAKESH фарфор арт. 578718 салатник 11,5 см, 129,00 
арт. 578715 салатник 15 см, 259,00 арт. 578713 тарелка десертная 18 см, 239,00 
арт. 578712 тарелка обеденная 21,5 см, 259,00 арт. 609124 салатник 15 см, 199,00 
арт. 609125 кружка 370 мл, 199,00 арт. 609126 тарелка десертная 20 см, 199,00 
арт. 609127 тарелка обеденная 27 см, 199,00. 2. Серия посуды TORNADO фарфор 
арт. 582392 тарелка 19,5 см арт. 582393 кружка 385 мл арт. 582394 салатник 14 см. 
3. Блюдо ВОСТОК стекло арт. 621098. 4. Серия посуды LUMINARC SPARKLE стекло 
арт. 621329 тарелка обеденная 26 см арт. 621351 тарелка десертная 20 см арт. 621350 
тарелка суповая 20 см. 5. Серия посуды PASABAHCE ХОХЛОМА стекло арт. 619340 

тарелка десертная 19,5 см, 149,00 арт. 619339 тарелка обеденная 26 см, 179,00 
арт. 619338 тарелка суповая 22 см, 179,00 арт. 619332 салатник 23 см, 259,00 арт. 619330 
салатник 16,2 см, 149,00 6. Серия посуды LUMINARC ARMOISE стекло арт. 592526 
тарелка обеденная 25 см арт. 592524 тарелка десертная 19 см арт. 592506 тарелка 
суповая 23 см арт. 592522 салатник 16 см арт. 592519 кружка 320 мл арт. 592517 чайный 
набор 220 мл 4 предмета. 7. Серия LUMINARC WATERCOLOR стекло арт. 341923 салатник 
12 см, 179,00 арт. 341924 салатник 21 см, 369,00 арт. 341920 тарелка десертная 19 см, 
179,00 арт. 341921 тарелка обеденная 25 см, 179,00 арт. 341922 тарелка суповая 20 см, 
179,00. 8. Серия посуды МАРОККО фарфор различные арткиулы. 

8. Серия посуды 
МАРОККО
арт. 615249 
тарелка десертная 19 см.

9900, /1 шт.

3. Блюдо ВОСТОК
24900, /1 шт.

6. Серия посуды 
LUMINARC ARMOISE
любой артикул серии

12900, /1 шт.

1. Серия MOROCCO / MARRAKESH
арт. 578713 
тарелка десертная 18 см.

23900, /1 шт.

5. Серия посуды 
PASABAHCE ХОХЛОМА
арт. 619340 
тарелка десертная 
19,5 см.

14900, /1 шт.

4. Серия посуды 
LUMINARC SPARKLE
любой артикул серии

12900, /1 шт.

7. Серия 
LUMINARC WATERCOLOR
арт. 341920 
тарелка десертная 19 см.

17900, /1 шт.

2. Серия посуды 
TORNADO
любой артикул серии

14900, /1 шт.

под
арки д

ля д
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38 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Бокал для вина PASABAHCE ENOTECA стекло 590 мл арт. 485152 2. Серия 
бокалов NACHTMANN PRESTIGE хрустальное стекло 4 штуки в упаковке арт. 
621429 бокал для вина 280мл арт. 621434 бокал для воды 390мл 3. Серия бокалов 
BOHEMIA ESTA стекло 2 штуки в упаковке арт. 621648 бокал для белого вина 400мл 
арт. 621647 бокал для красного вина 630мл 4. Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 
КАСКАД стекло 6 штук в упаковке арт. 579663 стакан для виски 255мл, 499,00 
арт. 579666 стопка 60мл, 259,00 арт. 579667 бокал для бренди 410мл, 699,00 арт. 
579671 бокал для шампанского 170мл, 699,00 арт. 579988 бокал для вина 240мл, 699,00 
5. Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗМЕЙКА стекло 6 штук в упаковке арт. 579626 
стопка 60мл, 189,00 арт. 579627 бокал для шампанского 200мл, 399,00 арт. 579628 бокал 
для вина 240мл, 399,00 6. Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ МАХАРАДЖА стекло 
6 штук в упаковке арт. 579630 стакан для виски 255мл, 599,00 арт. 579631 стопка 60мл, 

189,00 арт. 579644 бокал для бренди 400мл, 599,00 арт. 579650 бокал для шампанского 
170мл, 599,00 арт. 579655 бокал для вина 240мл, 599,00 7. Серия бокалов BOHEMIA 
PROKSIMA стекло 2 штуки в упаковке арт. 621649 бокал для шампанского 190мл арт. 621650 
бокал для вина 250мл 8. Серия бокалов и стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ 
стекло 6 штук в упаковке арт. 619710 стакан высокий 270мл, 499,00 арт. 619715 бокал 
для бренди 410мл, 799,00 арт. 619720 бокал для вина 280мл, 799,00 арт. 619722 бокал для 
шампанского 170мл, 799,00 арт. 619734 стопка 60мл, 259,00 арт. 619735 стакан для 
виски 255мл, 499,00 9. Серия бокалов и стаканов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ КАРАТ 
стекло 6 штук в упаковке арт. 619726 стопка 60мл, 199,00 арт. 619728 стакан для виски 
255мл, 499,00 арт. 619730 стакан для воды 270мл, 499,00 арт. 619731 бокал для бренди 
410мл, 699,00 арт. 619732 бокал для вина 280мл, 699,00 арт. 619733 бокал для шампанского 
170мл, 699,00

5. Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗМЕЙКА,
арт. 579627 бокал для шампанского 200мл 

39900, /1 наб., 6 шт.

2. Серия бокалов 
NACHTMANN PRESTIGE,
любой артикул серии

149900, /1 наб., 4 шт.

6. Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ МАХАРАДЖА,
арт. 579650 бокал для шампанского 170мл

59900, /1 наб., 6 шт.

3. Серия бокалов BOHEMIA STELLA,
любой артикул серии

29900, /1 наб., 2 шт.

9. Серия бокалов и стаканов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ КАРАТ,
арт. 619733 бокал для шампанского 170мл

69900, /1 наб., 6 шт.

4. Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ КАСКАД,
арт. 579671 бокал для шампанского 170мл

69900, /1 наб., 6шт.

7. Серия бокалов 
BOHEMIA PROKSIMA,
любой артикул серии

69900, /1 наб., 2 шт.

8. Серия бокалов и стаканов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ НЕЖНОСТЬ,
арт. 619722 бокал для шампанского 170мл

79900, /1 наб., 6 шт.

1. Бокал для вина 
PASABAHCE ENOTECA

7900, /1 шт.

Подарки для 
цветов и тостов
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39 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Серия PASABAHCE АВРОРА закаленное стекло различные артикулы 2. Блюдо овальное 
стекло арт. 621124 20Х16см, 199,00 арт. 621120 27Х22см, 299,00 арт. 621119 20Х16см, 
199,00 3. Салатник стекло арт. 621478 12см, 69,00 арт. 621477 21см, 349,00 арт. 621476 
менажница, 439,00 4. Чайный набор ХРУСТАЛЬНОЕ СОЛНЦЕ стекло 200мл 12 предметов 
арт. 621416 5. Серия посуды ROSARIUM стекло арт. 621167 конфетница с ручкой, 399,00 

арт. 621169 блюдо сердце, 199,00 арт. 621170 салатник 13см, 149,00 арт. 621168 сахарница 
400мл, 269,00 арт.621166 ваза 25см, 599,00 6. Ваза ХРУСТАЛЬНОЕ СОЛНЦЕ стекло арт. 
621417 7. Серия BOHEMIA METROPOLITAN стекло 8. Банка для меда стекло арт. 578903 
банка для меда BEAR, 399,00 арт. 578900 банка ждя меда BEEHIVE, 299,00 9. Ваза FLORERO 
стекло арт. 540455 25см, 449,00 арт. 621249 30см, 499,00

4. чайный набор 
ХРУСТАЛЬНОЕ СОЛНЦЕ

69900, /1 шт.

2. Блюдо овальное,
арт. 621124 20Х16см

19900, /1 шт.

9. Ваза FLORERO,
арт. 540455 25см

44900, /1 шт.

7. Серия BOHEMIA 
METROPOLITAN,
арт. 54630 салатник 14,5 см

59900, /1 шт.

1. Серия PASABAHCE АВРОРА,
арт. 487573 салатник 14 см

15900, /1 шт.

5. Серия посуды 
ROSARIUM

19900, /1 шт.

6. Ваза ХРУСТАЛЬНОЕ СОЛНЦЕ, 
арт. 621169 блюдо сердце

10000, /1 шт.

3. Салатник,
арт. 621478 12см

6900, /1 шт.

т.

8. Банка для меда,
арт. 578903 банка для меда BEAR

39900, /1 шт.

под
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40 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Праздничная 
сервировка

5. Подставка для пирожных 
BABY

19900, /1 шт.

1. Серия посуды АЛЬТЕРА стекло различные артикулы 2. Подставка для пирожных 
нержавеющая сталь арт. 568618 3. Термос TOURIST нержавеющая сталь арт. 571647 
700мл, 599,00 арт. 571646 1л, 699,00 4. Кружка для коктейлей СНЕГОВИК стекло 470мл 
арт. 621789 5. Термокружка HAPPY нержавеющая сталь 400мл арт. 571645 6. Термос 

КЛЕТКА 480 мл арт. 567227 7. Тарелка подстановочная пластик 33 см арт. 513482 8. 
Серия подарочной посуды НОВЫЙ ГОД фарфор в подарочной упаковке арт. 621087 
кружка 330мл, 500,00 арт. 621085 кружка 300мл, 500,00 арт. 621083 чайная пара 300мл, 
500,00 арт. 621081 этажерка, 1000,00

2. Подставка для пирожных
29900, /1 шт.

7. Шоколадное фондю
59900, /1 шт.

1. Серия посуды АЛЬТЕРА,
арт. 580400, 580401, 
621105 салатник 16см

17900, /1 шт.

3. Термос TOURIST,
арт. 571647 700мл

59900, /1 шт.

7. Термос КЛЕТКА
39900, /1 шт.

6. Термокружка HAPPY
49900, /1 шт.

4. Кружка для коктейлей 
СНЕГОВИК

14900, /1 шт.

8. Тарелка подстановочная,
арт. 621087 кружка 330мл

16900, /1 шт. 9. Серия подарочной 
посуды НОВЫЙ ГОД

50000, /1 шт.

по
д
ар
ки
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41 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

8. Ваза ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 
ГРЕЧЕСКИЙ УЗОР

19900, /1 шт.

7. Блюдо сервировочное,
арт. 574172 30см

19900, /1 шт.

1. Колцо для салфетки БАНТ 4 штуки в упаковке арт. 622195, 621770 2. Кольцо для 
салфетки СЕРЕБРЯНЫЙ УЗОР 4 штуки в упаковке арт. 621771 3. Подставка для горячего 
CITY керамика арт. 621505 4. Подставка для столовых приборов KAVEH стекло арт. 621473 
5. Столовые аксессуары арт. 620204 икорница ЛЕБЕДЬ 6. Фигурка стеклянная ЧЕРЕПАШКА 
8Х7Х3см арт. 620206 7. Блюдо сервировочное нержавеющая сталь арт. 574172 

30см, 199,00 арт. 574170 30см с узором, 199,00 арт. 574169 33см с узором, 
299,00 8. Ваза ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ГРЕЧЕСКИЙ УЗОР стекло 26 см дизайн в 
ассортименте арт. 611726 9. Тортница с крышкой пластик 31Х27,5см арт. 568617 
10. Френч-пресс METALLIC арт. 610449 350мл, 359,00 арт. 610448 600мл, 439,00 
арт. 610447 800мл, 499,00 

3. Подставка для горячего 
CITY

15900, /1 шт.

4. Подставка для столовых 
приборов KAVEH

15900, /1 шт.

6. Фигурка стеклянная 
ЧЕРЕПАШКА

7900, /1 шт.

5. Икорница Лебедь
38900, /1 шт.

9. Тортница с крышкой
99900, /1 набор

2. Кольцо для салфетки 
СЕРЕБРЯНЫЙ УЗОР

9900, /1 уп.

1. Колцо для салфетки 
БАНТ

23900, /1 уп.

10. Френч-пресс METALLIC,
арт. 610448 600мл

43900, /1 шт.
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42 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Формы 
вашего 
праздника

5. Сковорода-гриль 
TEFAL GUSTO

169900, / 

10. Набор для карвинга 
BORNER

299900, / 

6. Набор сковород 
TEFAL CHARACTER

339900, / 

9. Набор посуды ROYAL GLOSS
399900, / 

7. Набор кастрюль TEFAL UNO
399900, / 

1. Фильтр для воды 
БАРЬЕР ГРАНД НЕО

49900, / 

3. СОВЕТСКОЕ ДОМОВОДСТВО 
И КУЛИНАРИЯ ПО ГОСТу 
12+

69900, /1 шт.

8. Набор кастрюль с сетками 
SUPRA ENKATSU

499900, / 

4. Сковорода 
ESPRADO AMARILLA

89900, / 

2. РЕЦЕПТЫ СТОЛИЦ МИРА 
12+

59900, /1 шт.

1. Фильтр для воды БАРЬЕР ГРАНД НЕО арт.358288 4,2 л. 2. КНИГА РЕЦЕПТЫ СТОЛИЦ 
МИРА 12+ арт. 514431. 3. КНИГА СОВЕТСКОЕ ДОМОВОДСТВО И КУЛИНАРИЯ ПО ГОСТу 12+ 
арт. 622268. 4. Сковорода ESPRADO AMARILLA арт.579692 26 см, подходит для индукцион-
ных плит. 5. Сковорода-гриль TEFAL GUSTO арт.563864 26 см, литой алюминий. 6. Набор 
сковород TEFAL CHARACTER арт.621164 21+28 см, подходит для индукционных плит. 7. На-
бор кастрюль TEFAL UNO арт.619471 кастрюля с крышкой 16 см, 1,2 л; кастрюля с крышкой 
20 см, 2,5 л; кастрюля с крышкой 24 см, 4,5 л; ковш 16 см, 1,2 л; подходит для индукционных 

плит. 8. Набор кастрюль с сетками SUPRA ENKATSU арт.579683 кастрюля с крышкой 20 см, 
3,6л + корзина-сетка, кастрюля с крышкой для спаржи 16 см, 4,8 л + корзина-сетка, нержа-
веющая сталь, подходит для индукционных плит. 9. Набор посуды ROYAL GLOSS арт.603958 
кастрюля с крышкой 20 см, 2,8 л; кастрюля с крышкой 24 см, 4,5 л; ковш с крышкой 16 см, 
1,5 л; ковш с крышкой 18 см, 2 л; сковорода 20 см; сковорода 24 см; половник, лопатка, под-
ходит для индукционных плит. 10. Набор для карвинга BORNER арт.239535 12 предметов, 
в комплекте книга и DVD, 6+
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43 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

6. Формочка 
для вырезания 
печенья 
ЕЛКА

18900, / 

12. Форма для запекания 
SNOWFLAKES

69900, / 

4. Шпатель кондитерский 
X-MAS

6900, / 

9 Набор блюд для запекания 
PYREX

69900, / 

8. Форма для пирога 
X-MASS TREE

45900, / 

11. Штамп для печенья
9900, / 

7. Набор формочек 
для вырезания печенья 
FACKELMANN 
X-MAS

35900, / 

3. Коврик для выпечки 
НОВЫЙ ГОД

35900, / 

1. ВКУСНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК. 
ГОТОВИМ НА РАЗ-ДВА! 
БЫСТРЫЕ РЕЦЕПТЫ ЗА 30 МИНУТ! 
6+

69900, /1 шт.

5. Формочка с ручкой 
для вырезания печенья 
МИШКА

24900, / 

2. Набор формочек для вырезания печенья 
FACKELMANN СНЕЖИНКИ

19900, / 

10. Форма для выпечки ЕЛЬ
23900, / 

1. КНИГА ВКУСНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК. ГОТОВИМ НА РАЗ-ДВА! БЫСТРЫЕ РЕЦЕПТЫ 
ЗА 30 МИНУТ! 6+ В книге собраны рецепты оригинальных блюд от завтраков до десер-
тов, которые вы можете приготовить всего за полчаса. арт. 622303. 2. Набор формочек 
для вырезания печенья FACKELMANN СНЕЖИНКИ арт.547901 3 шт., с пружиной. 3. Ков-
рик для выпечки НОВЫЙ ГОД арт.621423 40х30 см, силикон. 4. Шпатель кондитерский 
X-MAS арт.572742 30 см, силикон, деревянная ручка. 5. Формочка с ручкой для выреза-
ния печенья МИШКА арт.622238 13 см, нержавеющая сталь. 6. Формочка для вырезания 

печенья ЕЛКА арт.579696 10,5х11 см, нержавеющая сталь, силиконовый обод. 7. Набор 
формочек для вырезания печенья FACKELMANN X-MAS арт.516915 5 шт., нержавеющая 
сталь. 8. Форма для пирога X-MASS TREE арт.614942 25 см керамика. 9. Набор блюд для 
запекания PYREX арт.582665 овальное 30х21 см + прямоугольное 35х23 см. 10. Форма 
для выпечки ЕЛЬ арт.621418 29х21,5 см, силикон. 11. Штамп для печенья арт.621424 
6 см. 12. Форма для запекания SNOWFLAKES арт.614941 36х24 см, керамика
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44 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Банка для сладостей NEW YEAR PRESENT арт.622240 8х11х20 см, керамика 2. Доска 
разделочная арт.402876 дерево 30Х18 см 3. Банка для сладостей КРЫЛЬЯ АНГЕЛА 
арт.622239 11х16 см керамика 4. Набор прихваток SNOWMAN лицевая сторона: 100% 
хлопок, оборотная сторона: 100% хлопок с алюминиевым покрытием, наполнитель: 100% 

полиэстер, 16х34 см 2 шт + 21х21 см 2 шт, арт 588786 5. Набор для кухни TARRINGTON 
HOUSE HAPPY HOLIDAY арт.614600 нож 19 см, разделочная доска 37х23 см 6. Банка с 
бамбуковой крышкой SHINY GOLD арт.614943 13 см керамика  7. Банка для сладостей 
САНТА/ЕЛКА арт.614939 22 см, керамика 

6. Банка с бамбуковой 
крышкой SHINY GOLD

49900, / 

2. Доска разделочная
18900, / 

1. Банка для сладостей 
NEW YEAR PRESENT

54900, / 3. Банка для сладостей 
КРЫЛЬЯ АНГЕЛА

49900, / 

5. Набор для кухни TARRINGTON 
HOUSE HAPPY HOLIDAY

24900, / 

7. Банка для сладостей 
САНТА/ЕЛКА

59900, / 

4. Набор прихваток SNOWMAN
27900, /1 набор

Подарите 
радость 
приготовления

по
д
ар
ки

 д
ля

 д
ом

а

44_1018500 18_GIFT CATALOGUE MM 24-26   44 10/25/17   4:24 PM



45 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Миксер GEMLUX GL-SM10GR мощность: 1500 Вт; ЖК-дисплей; откидная головка; 6 
скоростей + пульс; чаша из нерж. стали 10 л с защитной крышкой; в комплекте: двойной крюк, 
битер, венчик; арт. 571340 2. Блендер GEMLUX GL-PB-788S мощность: 1000 Вт; 6 скоростей 
+ пульс; электронное управление с ЖК-дисплеем; стакан емкостью 1,5 л; корпус из нерж.
стали; арт. 590350 3. Миксер для молочных коктейлей GASTRORAG W211 мощность: 110 
Вт; 2 скорости; стакан емкостью 0,8 л из нержавеющей стали; арт. 104467 4. Кипятильник 
GEMLUX GL-WBD-4Q мощность: 2600 Вт; объем 4 л; сенсорное управление с ЖК-дисплеем; 
каплесборник; температура 55-100°С; корпус из нерж. стали; арт. 590349 5. Конвекционная 

3. Миксер для молочных 
коктейлей 
GASTRORAG W211

299900, / 
2. Блендер GEMLUX 

GL-PB-788S

499900, / 

печь GEMLUX GL-OR-1838 мощность: 1800 Вт; объем камеры: 38 л; с роторным грилем; 
диапазон температур: 30-230°C; арт. 590388 6. Миксер GEMLUX GL-SM-88R мощность: 
1000 Вт; откидная головка; 12 скоростей; чаша из нерж. стали 4 л с защитной крышкой; в 
комплекте: крюк, битер, венчик; арт. 590403 7. Салфетка декоративная плетеная, диаметр: 
38 см, цвета в ассортименте, арт 586643 8. Вафельница GEMLUX GL-WM-101 мощность: 
1000 Вт; для венских и бельгийских вафель в форме сегментов (1/4 круга); 2 пресс-формы 
диаметром 170 мм; регулируемый термостат; корпус из нерж. стали; арт. 571316 

6. Миксер GEMLUX 
GL-SM10GR

1399900, / 

4. Кипятильник GEMLUX 
GL-WBD-4Q

599900, / 

5. Конвекционная печь 
GEMLUX GL-OR-1838

999900, / 

1. Миксер GEMLUX GL-SM-88R
1099900, / 

8. Вафельница GEMLUX GL-WM-101
199900, / 

7. Салфетка декоративная
9900, /1 шт
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46 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Тостер Brillante СTJ 2103.R
• Мощность 900 Вт
• Два слота для тостов
• Контроль степени поджарки
• Функция подогрева и разморозки 
• Съемный поддон для крошек
• Решетка для подогрева булочек
• Арт. 571269

Кофемолка KG 40
• Ножевая система помола
• Настройка помола по 

количеству чашек (до 12)
• Вместимость контейнера 

для зерна 90 г.
• Прозрачный съемный 

контейнер для зерен 
• Арт. 532903

Кофемашина EСAM25.462.B
• Система автоматического приготовления 

капучино LatteCrema System
• 2-строчный текстовый дисплей
• Настройка всех параметров напитков
• Приготовление кофе из целых и молотых зерен
• Контейнер для воды 1,8 л
• Регулируемая кофемолка с 13 степенями помола 
• Сделана в Италии
• Арт. 622855

Чашки для капучино/ Чашки для латте
• Объем 190 мл/ 220 мл
• 2 чашки в комплекте
• Двойное термостойкое стекло
• Отсутствие конденсата
• Сохранение температуры напитка
• Удобство в эксплуатации
• Арт. 622824, 611904

5 2 000 
баллов +

1 199,002 000 
баллов +

24 999,003 000 
баллов +

499,001 000 
баллов +

2 999,001 500 
баллов +

999,00

Минипечь EO12562 
• Объем 12,5 л
• Мощность 1400 Вт
• Регулируемый термостат 

100-220°
• Внутренний диаметр 31 см

• 5 режимов: конвекция, 
духовка, гриль, разморозка 
и подогрев блюд 

• Таймер 120 минут
• Автоотключение
• Арт. 622827

вместо 18 499 00,

ДЛЯ ЛАТТЕ ДЛЯ КАПУЧИНО

вместо 9 999 00,

вместо 4 999 00,

вместо 99 999 00,

вместо 999 00,
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47 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Стик-пылесос XLR18LM.R
• Беспроводной вертикальный 

пылесос
• Емкость аккумулятора 18В
• Объем контейнера для пыли 1 л
• 2 уровня мощности
• Непрерывная работа в течение 

30 минут
• Быстрая зарядка аккумулятора (2 ч)
• Арт. 622826

Сроки проведения программы Метрополия «Бриллиантовый сезон» с 19.10.2017 по 25.03.2018. Сроки накопления Баллов по 11.03.2018. Для участия в программе обязательна 
регистрация. Если вы уже зарегистрировались в программе – повторная регистрация не требуется. Количество основных баллов, которые могут быть накоплены в месяц по одной 
карте, ограничено и составляет 3000 Баллов (= 30 000 рублей покупки с НДС). Начисление баллов при покупке товаров из категории «Оптовый алкоголь», «Табак», по программе 
«Доставка», а так же за товары отдела Media Markt не производится. В программе участвуют торговые центры ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» Москвы, Московской области (кроме г. 
Серпухов) и Санкт-Петербурга. Внешний вид товаров может отличаться от изображения в рекламных материалах. В период проведения программы не гарантируется наличие пол-
ного ассортимента акционного товара. С подробными условиями программы вы можете ознакомиться на официальном сайте www.metro-cc.ru в разделе торговых центров вашего 
города и по телефону 8 800 7001077 (звонок по России бесплатный). Организатор – ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Увлажнитель воздуха UHX17
• Мощность 200 Вт
• Технология Microcloud (мягкая подача пара на 

температуре 55-65С)
• Диспенсер для ароматизаторов 
• Объем съемного контейнера для воды 1,6 Л
• Уровень влажности 230 мл/ч
• 7 часов непрерывной работы
• Таймер
• Подсветка панели
• Арт. 622825

2 599,001 500 
баллов +

7 399,002 000 
баллов +

2 699,002 000 
баллов +

6 399,002 500 
баллов +

Рожковая кофеварка EC 685.R
• Суперкомпактный дизайн (ширина 15 см)
• Металлический корпус
• Давление 15 Бар
• Традиционная система капучино
• Использование молотого кофе и порционных чалд
• Подставка для подогрева чашек 
• Арт. 622828

Чайник Brillante KBJ 2001.R
• Объем 1,7 л
• Поворотное основание 360°
• Индикатор уровня воды
• 3-х уровневая система защиты
• Нескользящее основание
• Арт. 571267

вместо 19 999 00,

вместо 9 499 00,

вместо 7 999 00,

вместо 16 999 00,

46-47_1.idml   2 10/25/17   3:21 PM



48 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Спортивные 
подарки

8. Носки женские 
спортивные БРЕСТСКИЕ

7900, /пара

4. Министеппер ACTIVE
259900, /1 шт

1. Коврик для йоги размер: 172х61х4 см цвет: в ассортименте арт.448363 2. Скакалка 
со счетчиком регулируемая длина: 2,7м наличие цифрового дисплея, отображающего 
количество оборотов арт.483220 3. Мяч гимнастический диаметр: 55/65/75 см 
арт.584934; 584935; 584936 от 599,004. Министеппер ACTIVE размер: 43х33х15 см 
максимальная нагрузка: 100 кг регулируемый диапазон движения.5. БОЛЬШАЯ КНИГА 

МЫШЦ. БИБЛИОТЕКА MEN’S HEALTH 12+ арт. 624685 6. 2,100 АСАН. ВСЯ ЙОГА В 
ОДНОЙ КНИГЕ 16+ арт. 624686 7. Обруч “Сделай талию” диаметр:90 см толщина:8 см 
наполнитель: песчаная смесь вес: 2 кг неразборный арт.448331 8. Носки женские 
спортивные БРЕСТСКИЕ цвета: черный, белый, синий размеры: 23-25

3. Мяч гимнастический
59900, /1 шт

2. Скакалка со счетчиком
29900, /1 шт

1. Коврик для йоги
74900, /1 шт

5. БОЛЬШАЯ КНИГА МЫШЦ. 
БИБЛИОТЕКА MEN'S 
HEALTH 12+

89900, /1 шт.

7. Обруч "Сделай талию"
129900, /1 шт

6. 2,100 АСАН. ВСЯ ЙОГА В 
ОДНОЙ КНИГЕ 16+

99900, /1 шт.

ОТ
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49 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

9. Спортивный домашний 
комплекс 3 в 1 
(пресс,брусья,подтягивание)

279900, /1 шт

10. Гантель сборная
169900, /1 шт

7. Тренажер 
"гимнастическое колесо"

27900, /1 шт

6. Дартс
49900, /1 шт

1. Фильтр-бутылка BRITA FILL&GO VITAL арт.622601 0,6 л, в комплекте фильтр-диск 
Фильтр диск BRITA FILL&GO MICRO арт.622602 ресурс 150 л, 3 шт. в уп. - 349,00/уп. 2. 
Толстовка мужская COTTONFEELS размеры: M-2XL Брюки мужские COTTONFEELS размеры: 
M-2XL - 1999,00 3. Сумка мужская спортивная STEYR   4. Бутылка для воды пластик, 
нержавеющая сталь 520 мл арт. 569489 5. Доска для пресса ACTIVE размеры: 116х33х14 
см максимальная нагрузка: 100 кг складная арт.4002636. Дартс диаметр:36 см 6 дротиков 

в комплекте арт.449256 7. Тренажер “гимнастическое колесо” двухколесный ролик 
арт.561510 8. Носки мужские спортивные БРЕСТСКИЕ цвета: черный, белый, синий 
размеры: 25-29 9. Спортивный домашний комплекс 3 в 1 (пресс,брусья,подтягивание) 
размер: 100х75х44 см максимальная нагрузка: 100 кг арт.553870 10. Гантель сборная 
максимальный вес: 10 кг длина грифа - 45 см 4 диска весом - 1,25 кг 2 диска весом - 2,5 кг 
арт.464719 

4. Бутылка для воды
23900, /1 шт.

1. Фильтр-бутылка 
BRITA FILL&GO VITAL

59900, / 

8. Носки мужские 
спортивные БРЕСТСКИЕ

7900, /пара

3. Сумка мужская 
спортивная STEYR

119900, /1 шт.

199900, /1 шт.
2. Толстовка мужская 

COTTONFEELS

5. Доска для пресса ACTIVE
239900, /1 шт

/349,00 уп.
     Фильтр-диск 

BRITA FILL&GO MICRO

/1499,00 1 шт.
   Брюки мужские 

COTTONFEELS

под
арки д

ля м
уж

чин

48_1018500 18_GIFT CATALOGUE MM 24-26   49 10/25/17   11:50 AM



50 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

2. Арт. 616143
19900, /шт.

1. Арт. 620956
24900, /шт.

3. Арт. 620966
39900, /шт.

4. Арт. 620965
79900, /шт.

3. Арт. 616139
24900, /шт.

4. Арт. 616138
34900, /шт.

1. Арт. 616145
24900, /шт.

2. Арт. 620963
49900, /шт.

1. Арт. 616145. Подарочный набор Men Deep Effect & Fa: шампунь для волос, 250 мл + де-
зодорант, 150 мл. 2. Арт. 616143. Подарочный набор Fa + Schauma: гель для душа, 250 мл 
+ шампунь для волос, 225 мл. 3. Арт. 616139. Подарочный набор Fa + Schauma: део-спрей, 

150 мл + гель для душа, 250 мл + шампунь для волос, 225 мл. 4. Арт. 616138. Подарочный 
набор SHAMTU + FA: гель для душа, 250 мл + шампунь для волос, 360 мл.

1. Арт. 620956. Подарочный набор Timotei ЧИСТОТА И СВЕЖЕСТЬ: шампунь Timotei ЧИ-
СТОТА И УХОД, 400 мл + гель для душа Timotei СВЕЖЕСТЬ, 250 мл. 2. Арт. 620963. Подароч-
ный набор Dove ЭНЕРГИЯ СВЕЖЕСТИ: шампунь Dove MEN+CARE СВЕЖЕСТЬ МЕНТОЛА, 250 
мл + антиперспирант-карандаш Dove MEN+CARE СВЕЖЕСТЬ МИНЕРАЛОВ И ШАЛФЕЯ, 50 мл 
+ гель для душа Dove MEN+CARE СВЕЖЕСТЬ МИНЕРАЛОВ И ШАЛФЕЯ 250 мл + косметичка 

мужская Dove в подарок. 3. Арт. 620966. Подарочный набор Axe APOLLO: дезодорант спрей 
Axe APOLLO, 150 мл + гель для душа Axe APOLLO, 250 мл. 4. Арт. 620965. Подарочный на-
бор Axe SIGNATURE: антиперспирант аэрозоль Axe SIGNATURE ЗАЩИТА ОТ ПЯТЕН, 150 мл + 
гель для душа и шампунь Axe SIGNATURE ГЛАДКОЕ ОЧИЩЕНИЕ, 250 мл + спрей-парфюм Axe 
SIGNATURE, 100 мл.

Подарите близким 
чувство волшебства!
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51 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Арт. 618630
199900, /шт.

5. Арт. 573646
89900, /шт.

9. Арт. 618695
39900, /шт.

12.  Арт. 573655
34900, /шт.

15.  Арт. 618687
69900, /шт.

2. Арт. 618688
69900, /шт.

6. Арт. 544550
64900, /шт.

10.  Арт. 618697
29900, /шт.

13.  Арт. 618696
34900, /шт.

16.  Арт. 573657
34900, /шт.

3. Арт. 618631
139900, /шт.

7. Арт. 618686
74900, /шт.

11.  Арт. 618692
44900, /шт.

14.  Арт. 618694
39900, /шт.

17.  Арт. 573654
34900, /шт.

4. Арт. 618637
119900, /шт.

8. Арт. 618693
44900, /шт.

1. Арт. 618630. Gillette Fusion Proshield Chill: станок с 1 сменной кассетой + 2 сменные кас-
сеты + гель для бритья «2 в 1», 170 мл. 2. Арт. 618688. Gillette Mach3: станок с 1 сменной 
кассетой + 2 сменные кассеты + гель для бритья Extra Comfort, 75 мл. 3. Арт. 618631. Gillette 
Fusion Proglide Flexball: станок с 1 сменной кассетой + 2 сменные кассеты + гель для бри-
тья, 75 мл. 4. Арт. 618637. Gillette Fusion Proshield: станок с 1 сменной кассетой + гель для 
бритья Fusion Proglide Sensetive «2 в 1» Active Sport, 170 мл, 75 мл. 5. Арт. 573646. Gillette 
Fusion Proglide Flexball: станок с 1 сменной кассетой + гель для бритья Hydra gel, 75 мл. 6. 
Арт. 544550. Gillette Fusion: станок с 1 сменной кассетой + гель для бритья Hydra gel, 75 
мл. 7. Арт. 618686. Gillette Fusion Proshield: станок с 1 сменной кассетой + гель для бритья 
Hydra gel, 75 мл. 8. Арт. 618693. Gillette Mach3: станок с 1 сменной кассетой + гель для бри-
тья Extra Comfort, 75 мл. 9. Арт. 618695. Gillette Series пена для бритья, 250 мл + бальзам по-

сле бритья Gillette Series Sensetive Skin, 100 мл. 10. Арт. 618697. Gillette Series пена для чув-
ствительной кожи, 250 мл + Head&Shoulders Sports Fresh, 200 мл. 11. Арт. 618692. Gillette 
Series Sensetive гель для бритья, 200 мл + гель после бритья Gillette Series Sensetive, 75 мл. 
12. Арт. 573655. Old Spice Citron: твердый антиперспирант, 50 мл + гель для душа «2 в 1», 
250 мл. 13. Арт. 618696. Old Spice Lasting Legend: твердый антиперспирант, 50 мл + гель 
для душа «2 в 1», 250 мл. 14. Арт. 618694. Head&Shoulders шампунь с ароматом Old Spice, 
400 мл + Old Spice гель для душа Whitewater, 250 мл. 15. Арт. 618687. Old Spice Wolfthorn: 
аэрозольный дезодорант, 150 мл + лосьон после бритья, 100 мл. 16. Арт. 573657. Old Spice 
Wolfthorn: аэрозольный дезодорант, 150 мл + гель для душа, 250 мл. 17. Арт. 573654. Old 
Spice Whitewater: аэрозольный дезодорант, 150 мл + гель для душа, 250 мл.

50_1018500 18_GIFT CATALOGUE MM 24-26   51 25.10.17   15:59



52 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки, 
которые всегда 
актуальны

9. 2шт Боксеры мужские 
V-MAN

69900, /уп.

1. 7пар Носки унисекс ХОХ
59900, /уп.

5. 3шт Боксеры мужские 
AUTHENTIC

39900, /уп.

3. Носки мужские 
AM-6230 ASKOMI

19900, /пара

1. 7пар Носки унисекс ХОХ размеры: 39-44. 2. 3пары Носки мужские Tristan PIERRE 
CARDIN размеры: 39-46. 3. Носки мужские AM-6230 ASKOMI цвета в ассортименте разме-
ры: 39-44. 4. Триммер PHILIPS OneBlade QP 2510/11 2 съемных гребня для щетины, питание 
от аккумулятора арт. 588694. 5. 3шт Боксеры мужские AUTHENTIC цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL арт. 593692, 593693. 6. Триммер PHILIPS OneBlade QP2520/20 3 съемных 
гребня для щетины, питание от аккумулятора арт. 588693. 7. Тапочки домашние мужские 
VALORI размеры: 41-46. 8. 7шт Боксеры мужские AUTEHNTIC размеры: M-XXL арт. 593695.  
9. 2шт Боксеры мужские V-MAN цвета в ассортименте размеры: S-XXL.

8. 7шт Боксеры мужские 
AUTEHNTIC

79900, /уп.

2. 3пары Носки мужские 
Tristan PIERRE CARDIN

29900, /уп.

6. Триммер PHILIPS 
OneBlade QP2520/20

219900, /1 шт.

4. Триммер PHILIPS 
OneBlade QP 2510/11

159900, /1 шт.

7. Тапочки домашние мужские 
VALORI

59900, / 

по
д
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53 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

9. Подарочный набор 
NIVEA MEN

54900, /1 уп.

3. Подарочный набор 
CHEMICAL BARBERS

99900, /1 уп.

10. Запарник 
PROFFI SAUNA

99900, /шт.

8. Подарочный набор 
NATURA SIBERICA

54900, /1 уп.

1. Набор аромамасел для сауны 
PROFFI SAUNA

29900, /шт.

1. Набор аромамасел для сауны PROFFI SAUNA арт. 537487 4шт х 15 мл пихта, мята, 
эвкалипт, сосна. 2. Колпак для сауны подарочный PROFFI арт. 582139, 556126, 582138, 
582141, 582142, 582145 ПИЛОТ, ВИКИНГ, КОВБОЙ, НАПОЛЕОН, ПИРАТ, ПАПАХА. 3. По-
дарочный набор CHEMICAL BARBERS пивной шампунь 440мл + очищающее средство 
для лица 440мл арт. 616161. 4. Веник можжевеловый арт. 622327. 5. Комплект поло-
тенец 100% хлопок, 50х100 см и 70х130 см, цвета в ассортименте, арт 580391. 6. Халат 

РЕГАЛЕ 100% хлопок, размер: 46-54, цвета: бежевый, синий, арт 621354. 7. Наборы по-
дарочные PROFFI SAUNA арт. 622326 “БУДЬ КРУТ” арт. 622325 “ДЛЯ БАНЩИКА”. 8. По-
дарочный набор NATURA SIBERICA шампунь для волос и тела + крем для лица + гель 
для душа арт. 575060. 9. Подарочный набор NIVEA MEN пена для бритья 200мл+бальзам 
после бритья 100 мл+дезодорант 50мл/крем для лица 75мл+косметичка арт. 617290, 
617289. 10. Запарник PROFFI SAUNA арт. 607562 10л материал: липа.

6. Халат РЕГАЛЕ
199900, /1 шт

5. Комплект полотенец
89900, /1 шт

7. Наборы подарочные 
PROFFI SAUNA

45900, /шт.

4. Веник можжевеловый
29900, /шт.

2. Колпак для сауны 
подарочный PROFFI

24900, /шт.

под
арки д
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54 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
для делового 
настроя 

1. Обложка для паспорта INFOLIO коллекция Cayman высококачественная искусственная 
кожа арт. 579196 Кредитница INFOLIO коллекция Cayman на 24 карты арт. 579187 2. 
Обложка для паспорта INFOLIO коллекция Pallet высококачественная искусственная кожа 
цвета в ассортименте арт. 621490 3. Ежедневник BOSS INDEX формат А5 недатированный,336 
стр. евроспираль с магнитной застежкой цвета: черный, коричневый арт. 579951, 579952 
4. Подставка для письменных принадлежностей ATTACHE металлическая сетка арт. 
610110- круглое основание арт. 610109- квадратное основание, круг Лоток для бумаг 
горизонтальный ATTACHE металлическая сетка арт. 610111 5. Ручка шариковая Actuel 
PIERRE CARDIN алюминиевый корпус отделка деталей: хром толщина линии: 0,5 мм цвет: 

синий арт. 6. FORBES BOOK: 10 000 МЫСЛ И ИДЕЙ 12+ арт. 624949 7. Многофункциональная 
настольная LED-лампа арт. 583315 6Вт встроенные: часы, будильник, каледарь, термометр, 
батарейка в комплеке 8. Ежедневник BRUNO VISCONTI коллекция “Cayman” формат А5 
недатированный, 272 стр. обложка из искусственной кожи, имеет фактуру под крокодила 
обрез под золото арт. 466152 9. Кресло руководителя H9129L кожа + искуственная кожа 
мягкие подлокотники система газлифт цвета: черный, коричнеый арт. 415022, 501625 
10. ИКОНЫ МУЖСКОГО СТИЛЯ 12+ арт. 443871 11. БОРОДА И УСЫ. ИНТСРУКЦИЯ ПО 
ПРИМЕНЕНИЮ 16+ арт. 622300 12. Ежедневник INFOLIO коллекция “Grunge” формат А5 
недатированный, 320 стр. обложка из высококачественной искусственной кожи арт. 619078 

8. Ежедневник BRUNO VISCONTI 
коллекция "Cayman"

49900, /1 шт.

5. Ручка шариковая Actuel 
PIERRE CARDIN

24900, /1 шт.

6. FORBES BOOK: 10 000 МЫСЛ 
И ИДЕЙ 12+

149900, /1 шт.

7. Многофункциональная 
настольная LED-лампа

249900, /шт.

9. Кресло руководителя 
H9129L

799900, /1 шт.

/359,00 1 шт.

11. БОРОДА И УСЫ. 
ИНСТРУКЦИЯ ПО 
ПРИМЕНЕНИЮ 16+

39900, /1 шт.

12. Ежедневник INFOLIO 
коллекция "Grunge"

54900, /1 шт.

3. Ежедневник BOSS INDEX
59900, /1 шт.

4. Подставка для письменных 
принадлежностей ATTACHE

9900, /1 шт.

1. Обложка для паспорта INFOLIO 
коллекция Cayman

29900, /1 шт.

10.  ИКОНЫ МУЖСКОГО 
СТИЛЯ 12+

69900, /1 шт.

2. Обложка для паспорта 
INFOLIO коллекция Pallet

29900, /1 шт.
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55 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

хлопок/кашемир
хлопок/кашемир

1. Шкатулка-фолиант, материал: МДФ, искусственная кожа, размеры: 26х17х5 см / 21х13х5 
см, арт. 581378, 624113 2. Сумка мужская STEYR  3. Ремень мужской    4. Ремень мужской   
5. Сорочка мужская TAILOR&SON состав: 100% хлопок размеры: M-4XL 6. Вешалка 
напольная TARRINGTON HOUSE Tango материал: дерево, размер: 49 х 70 х 109 см, арт. 
404078 7. Кардиган мужской TAILOR&SON состав: 95%хлопок, 5% кашемир размеры: M-2XL 

4. Ремень мужской
39900, /1 шт.

8. Джемпер мужской AUTHENTIC состав: 90% шерсть меринос, 10% кашемир размеры: 
M-3XL 9. Сорочка мужская FINE JOYCE состав: 80% хлопок, 20% полиэстер размеры: 
S-3XL 10. Джемпер мужской TAILOR&SON состав: 100% хлопок размеры: M-2XL 11. 
Сорочка мужская WILLAM HURD состав: 80% хлопок, 20% полиэстер размеры: S-5XL 

3. Ремень мужской
79900, /1 шт.

100% хлопок

7. Кардиган мужской 
TAILOR&SON

129900, /1 шт.

/1899,00  2. Сумка мужская STEYR
149900, /1 шт.

1. Шкатулка-фолиант,
69900, /шт.

11. Сорочка мужская WILLAM HURD
129900, /1 шт.

9. Сорочка мужская FINE JOYCE
99900, /1 шт.

8. Джемпер мужской AUTHENTIC
249900, /1 шт.

10. Джемпер мужской TAILOR&SON
99900, /1 шт.

6. Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE Tango

109900, /шт.

5. Сорочка мужская TAILOR&SON
149900, /1 шт.

под
арки д
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56 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
с правильным 
градусом

1. Шкаф для вина GASTRORAG JC-48 мощность: 60 Вт; объем 48 л; термоэлектрический 
(без компрессора); вместимость: 18 бутылок емкостью 0,75 л; температурный режим: 
+12...+18°С; подсветка; габариты: 355x500х645 мм; арт. 257374. 2. Охладитель для бутылок 
GASTRORAG JC8611 мощность: 60 Вт термоэлектрический; для бутылок диаметром до 10 см; 
3 рабочих температуры (шампанское, белое вино, красное вино); габариты: 180х215х240 мм; 
арт. 493064. 3. Пробка для вина APOLLO ЗАТЕЯ арт. 584200. 4. Пробка для вина ЕЛОЧКА/
СНЕГОВИК арт. 579702, 579701 силикон. 5. Пробки для бутылок DIAMOND арт. 572756 2  шт. 
6. КНИГА ДОМАШНИЙ САМОГОН. ЛУЧШИЕ РЕЦЕПТЫ 18+ арт. 622298. 7. Льдогенератор 
льда GASTRORAG DB-08 мощность: 150 Вт; производительность: 10 кг/ сутки; бункер 

для хранения льда на 0,6 кг; сенсорное управление; воздушное охлаждение; арт. 456255. 
8. Штопор APOLLO ANTIQUE  арт. 579699. 19. ВИНО. ПОЛНЫЙ СПРАВОЧНИК 18+  арт. 622297. 
10. Дистиллятор домашний ПЕРВАЧ* арт. 90914 14 л, термометр, клапан избыточного 
давления, сухопарник со сливом отходов, охладитель, съемная крышка; *для домашнего 
применения, реализация изготовленной продукции запрещена законом, в целях 
безопасного использования строго следуйте инструкции. 11.  НИГА КОКТЕЙЛИ.АЛХИМИЯ 
ВКУСА 18+ арт. 622309. 12. Штопор ATTRIBUTE VIVA арт. 570878 23 см. 13. Набор барный 
APOLLO арт. 621289 штопор, пробка, каплеуловитель.  14. Набор для вина FACKELMANN 
GRANDCRU арт. 487383 штопор, пробка, обрезатель фольги, кольцо на горлышко. 

1. Шкаф для вина 
GASTRORAG JC-48

1199900, / 

6. ДОМАШНИЙ САМОГОН. 
ЛУЧШИЕ РЕЦЕПТЫ 18+

49900, /1 шт.

11. КОКТЕЙЛИ.АЛХИМИЯ 
ВКУСА 18+

49900, /1 шт.

9. ВИНО. 
ПОЛНЫЙ СПРАВОЧНИК 
18+

69900, /1 шт.

10. Дистиллятор домашний 
ПЕРВАЧ*

499900, / 

14. Набор для вина 
FACKELMANN GRANDCRU

49900, / 

7. Льдогенератор льда 
GASTRORAG DB-08

1199900, / 

4. Пробка для вина 
ЕЛОЧКА/СНЕГОВИК

6900, / 

2. Охладитель для бутылок 
GASTRORAG JC8611

499900, / 
3. Пробка для вина 

APOLLO ЗАТЕЯ

11900, / 

5. Пробки для бутылок 
DIAMOND

18900, / 

8. Штопор APOLLO ANTIQUE
49900, / 

12. Штопор 
ATTRIBUTE VIVA

44900, / 
13. Набор барный 

APOLLO

17900, / 
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57 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

2. Штоф ЛАМПОЧКА
арт. 621537 300мл.

15000, /1 шт.

3. Бочонок с краником 
для напитков SAN MIGUEL, 2 л

79900, /1 шт.

1. Штоф MAGNATE
9900, /1 шт.

1. Штоф MAGNATE стекло арт. 591064 400 мл. 2. Штоф ЛАМПОЧКА стекло арт. 621538 
845 мл, 300,00 арт. 621537 300 мл, 150,00 арт. 621537 300мл. 3. Бочонок с краником для 
напитков SAN MIGUEL стекло, дерево арт. 620430 GRAPES 2 л, 799,00. 4. Стаканы BOHEMIA 
QUADRO хрустальное стекло 6 штук в упаковке арт. 404073 низкий 340 мл, 1999,00 арт. 
391732 стопка 50 мл, 1499,00 арт. 468683 высокий 350 мл, 2299,00 арт. 468682 стопка 
55мл, 1599,00 арт. 404073 низкий 340 мл.5. Стакан низкий NACHTMANN HIGHLAND стекло 
345 мл 4 штуки в упаковке арт. 621430. 6. Стаканы NACHTMANN PRESTIGE стекло 4 штуки 

в упаковке арт. 621432 низкий 290 мл арт. 621431 высокий 325мл любой артикул серии.  
7. Стаканы NACHTMANN PUNK стекло 4 штуки в упаковке арт. 621426 низкий 348 мл 
арт.  21421 высокий 390 любой артикул серии. 8. Набор для виски BOHEMIA QUADRO стекло 
Графин 850 мл + 2 стакана 340 мл арт. 434003. 9. Серия бокалов BOHEMIA GASTRO стекло 
6 штук в упаковке арт. 392043 бокал для шампанского 220 мл арт. 392057 бокал для вина 
580 мл арт. 392055 бокал для вина 650 мл арт. 392058 бокал для бренди 690 мл арт. 392054 
бокал для вина 570 мл арт. 392052 бокал для мартини 280 мл любой артикул серии.

4. Стаканы BOHEMIA QUADRO
арт. 404073 низкий 340мл

199900, /1 наб., 6 шт.

7. Стаканы 
NACHTMANN PUNK
любой артикул серии

159900, /1 наб., 4 шт. 8. Набор для виски 
BOHEMIA QUADRO

299900, /1 наб.

6. Стаканы 
NACHTMANN PRESTIGE
любой артикул серии

159900, /1 наб., 4 шт.

5. Стакан низкий 
NACHTMANN HIGHLAND

159900, /1 наб., 4 шт.

9. Серия бокалов 
BOHEMIA GASTRO
любой артикул серии

89900, /1 наб., 6 шт.
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58 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
с мужским 
характером

24900, /шт.
1. LED-фонарик с магнитом

с магнитом

9. Набор инструментов VIRA 
EXPERT

199900, /шт.

1. Ящик для инструментов STANLEY ESSENTIAL арт. 556078 19 дюймов 2. 
Аккумуляторный LED-фонарь Трофи TSP19 арт. 557132 19+18 белых светодиодов 
6ч непрерывной работы подзарядка от сети 220В 3. Нетонущий нож REMILING 
арт. 231739 материал: нержавеющая сталь с прочными пластиковыми ножнами 
крепление на ремне 5 лет гарантии Нож - визитка арт. 521744 - 299,00 Раскладной 

нож арт. 377704 длина 20 см режущая часть 8см - 399,00 4. Накидка с обогревом 
AUTOSTANDART арт. 541196 со спинкой 5. Фонарь-защитник 6. Набор инструментов 
KROFT MINI арт. 622402 12 предметов 7. Набор инструментов VIRA HANDY арт. 
622401 25 предметов в кейсе 8. Набор инструментов VIRA MASTER арт. 622400 21 
предмет в кейсе 9. Набор инструментов VIRA EXPERT арт. 622399 32 предмета в кейсе

2. Аккумуляторный LED-
фонарь Трофи TSP19

59900, /шт.

4. Накидка с обогревом 
AUTOSTANDART

79900, /шт.

7. Набор инструментов VIRA 
HANDY

79900, /шт.

6. Набор инструментов 
KROFT MINI

29900, /шт.

3. Нетонущий нож REMILING
29900, /шт.

1. Ящик для инструментов 
STANLEY ESSENTIAL

99900, /шт.
5. Фонарь-защитник
99900, /шт.

8. Набор инструментов VIRA 
MASTER

129900, /шт.
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59 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

24В

1. Перфоратор BOSCH PBH2000/2100RE арт. 241644 SDS-plus 3 скорости мощность 
550Вт макс. количество ударов в минуту 0-5800 уд/мин макс. диаметр сверления (дерево/ 
металл/бетон) 30/13/20 мм блокировка удара при сверлении в металле и древесине вес 
2,2 кг 2. Углошлифовальная машина BOSCH PWS-700-125 арт. 573867 потребляемая 
мощность 700 Вт макс. частота вращения диска 11000 об/мин макс. диаметр диска 125 мм 

3. Лазерный дальномер BOSCH ZAMO арт. 601354 дальность измерения от 0,15м 
до 20м батарейки в комплекте 4. Лазерный уровень BOSCH QUIGO III арт. 608929 
5. Инспекционная камера BOSCH INSPECT арт. 624676 6. Аккумуляторная дрель 
GREENWORKS арт. 625296 24В 2 аккумулятора зарядное устройство и сумка-кофр 
в комплекте

2. Углошлифовальная машина 
BOSCH PWS-700-125

299900, /шт.

4. Лазерный уровень BOSCH 
QUIGO III

229900, /шт.

3. Лазерный дальномер 
BOSCH ZAMO

229900, /шт.

1. Перфоратор BOSCH 
PBH2000/2100RE

499900, /шт.

5. Инспекционная камера 
BOSCH INSPECT

449900, /шт.

2 аккумулятора

1. Аккумуляторная 
дрель GREENWORKS

399900, /шт.
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60 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Подарки 
для 
автолюбителей

3. Портативное зарядное 
устройство REXXON

399900, /шт.

5. Набор автомобилиста 
ТЕХОСМОТР

99900, /шт.

1. Компрессор AUTOVIRAZH арт. 605094 35л/мин 12В 2. Тепловентилятор “HEAT 
1” арт. 576559 12V 3. Портативное зарядное устройство REXXON арт. 616133 
4. Автомобильный пылесос BLACK & DECKER PD-1200AV арт. 575777 питание 
12В от прикуривателя мощность 12Вт циклонный фильтр длина шланга 1,2м/ 

длина кабеля 5м 5. Набор автомобилиста ТЕХОСМОТР арт. 526945 в наборе: аптечка, 
огнетушитель, аварийный трос, знак аварийной остановки, перчатки 6. Пускозарядное 
устройство ПУ-2 РЕСАНТА арт. 578234 напряжение 12В пусковой ток 400А встроенный 
аккумулятор 17Ач макс. давление компрессора 17 бар

2. Тепловентилятор "HEAT 1"
89900, /шт.

1. Компрессор AUTOVIRAZH
99900, /шт.

пускозарядное 
устройство и 
компрессор

4. Автомобильный пылесос BLACK 
& DECKER PD-1200AV

349900, /шт.

6. Пускозарядное 
устройство ПУ-2 РЕСАНТА

649900, /шт.
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61 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

2. Органайзер для 
багажника GOODYEAR

79900, /шт.

1. Автомобильные ароматизаторы DIFFEREN арт. 243829,466744,466745,466746,466
747,466748,466749,466750,466751,466752 2. Органайзер для багажника GOODYEAR 
арт. 619315 3. Разветвитель прикуривателя AUTOSTANDART арт.563907 3 гнезда + 2 
USB  4. Подголовник автомобильный ЭЛЕГАНТ REXXON арт. 616432 матовый Валик 
под шею ЭЛЕГАНТ REXXON арт. 616433 - 299,00 Подушка под спину ЭЛЕГАНТ REXX-
ON арт. 616434 - 399,00 5. Автомобильная термо-кружка PROFFI арт. 580898, 580899 

с подогревом цвета: красный, синий 6. Автомобильные ароматизаторы SHUPA 
CHUPS жидкие арт. 581953,581954,581955,581956 ароматы: сливки, вишня, яблоко, 
апельсин 7. Автомобильные увлажнители воздуха PROFFI арт. 622461,622462,622463 
цвета: белый, чёрный, фиолетовый 8. Автомобильные держатели для телефона 
PERFEO 520 арт. 616080 

5. Автомобильная термо-
кружка PROFFI

64900, /шт.

4. Подголовник 
автомобильный ЭЛЕГАНТ 
REXXON

34900, /шт.

/299,00 шт.

/399,00 шт.

8. Автомобильные 
держатели для телефона 
PERFEO 520

19900, /шт.

1. Автомобильные 
ароматизаторы DIFFEREN

16900, /шт.

3. Разветвитель 
прикуривателя 
AUTOSTANDART

49900, /шт.

7. Автомобильные 
увлажнители воздуха PROFFI

129900, /шт.
6. Автомобильные ароматизаторы 

SHUPA CHUPS

15500, /шт.
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62 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Понравится 
девочкам

4. Подарочный набор 
SIBERICA БИБЕРИКА

34900, /1 уп.

1. Детский столовый набор HELLO KITTY стекло арт. 574812 тарелка 20см, 159,00 
арт. 574818 кружка 250мл, 79,00 арт. 574819 салатник 13см, 89,00 арт. 574820 набор 
3 предмета, 399,00 арт. 574812 тарелка 20см. 2. Кружка БАРБОСКИНЫ керамика 
220мл арт. 621326. 3. Серия посуды ПЕППА стекло арт. 567820 тарелка 19 см, 
159,00 арт. 567821 кружка 250 мл, 79,00 арт. 567822 салатник 13 см, 89,00 арт. 
567823 набор 3 предмета, 429,00 арт. 567820 тарелка 19 см 4. Подарочный набор SI-

BERICA БИБЕРИКА шампунь для волос 250мл + бальзам для волос 250мл арт.  19377. 
5. Детские столовые приборы нержавеющая сталь арт. 571742, арт. 571743 - 
2 предмета,199,00 арт. 571744, арт. 571745 - 3 предмета, 299,00 арт.517744 - 3 предмета. 
6. Набор детской посуды LUMINARC ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ / МИННИ стекло 3 предмета 
арт. 555025. 7. Набор детской посуды LUMINARC ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ / МИННИ стекло 
3  предмета арт. 584357

2. Кружка 
БАРБОСКИНЫ

9900, /1 шт.

6. Набор детской посуды 
LUMINARC ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ 

49900, /1 набор
7. Набор детской посуды 

LUMINARC МИННИ

49900, /1 набор

1. Детский столовый набор 
HELLO KITTY
арт. 574812 тарелка 20см

15900, /1 шт.

3. Серия посуды ПЕППА
15900, /1 шт.

5. Детские 
столовые приборы

19900, /1 набор
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63 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

9. Носки детские 
ХОХ

8900, /пара

1. Плед BAMBINI
69900, /1 шт

8. Комплект постельного белья 
EMOJI

139900, /1 шт

1. Плед BAMBINI микрофибра, 130х170 см, дизайн в ассортименте, арт 543709. 
2. Джемпер для девочки WIN&WOOL состав: 30% шерсть, 70% акрил; размеры: 98-128; 
цвета и модели: в ассортименте. 3. Комплект постельного белья MY LITTLE PONY 100% 
хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 сп, арт 612035. 4. КНИГА 1000 СОВЕТОВ ЮНОЙ ЛЕДИ 

12+ . 5. КНИГА РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА 12+ арт. 622269. 6. КНИГА ЕГИПТОЛОГИЯ 6+ арт. 
285454. 7. КНИГА ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА 0+ арт. 625406. 8. Комплект 
постельного белья EMOJI 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 сп, арт 612034. 
9. Носки детские ХОХ цвета: красный, синий размеры: 14-22 арт. 581320, 581322

6. ЕГИПТОЛОГИЯ 
6+

99900, /1 шт.

6-10 
лет

5. РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА 
12+

49900, /1 шт.

14-16 
лет 3. Комплект постельного белья 

MY LITTLE PONY

139900, /1 шт

7. ВОЛШЕБНИК 
ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА 
0+

49900, /1 шт.

4-7 
лет

2. Джемпер для девочки 
WIN&WOOL

119900, /шт.

4. 1000 СОВЕТОВ ЮНОЙ ЛЕДИ 
12+

49900, /1 шт.

12-14 
лет

под
арки д

ля д
етей

62_1018500 18_GIFT CATALOGUE MM 24-26   63 10/25/17   1:18 PM



64 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Интересно 
мальчикам

1. Серия детской посуды МИНЬОНЫ стекло арт. 574813 тарелка 20см, 169,00 
арт. 574815 кружка 250мл, 79,00 арт. 574816 салатник 13см, 99,00 арт. 574817 набор 3 
предмета, 399,00 арт. 574813 тарелка 20см 2. Карандаши KORES 36 цветов трехгранные 
с точилкой арт. 338772 3. Термос SCHOOLKID пластик, нержавеющая сталь, силикон 500 
мл арт. 570143 4. Подарочный набор FA+SCHAUMA шампунь для волос 225мл + гель 

для душа 250мл + мочалка арт. 616140 5. Серия детской посуды EMOJI стекло арт. 611898 
столовый набор 3  предмета, 499,00 арт. 611900 тарелка 19см, 199,00 арт. 611902 салатник 13см, 
149,00 арт. 611903 кружка 250мл, 99,00 арт. 611900 тарелка 19см. 6. Набор детской посуды 
LUMINARC ТАЧКИ / МИККИ стекло арт. 505418, 555027

3. Термос SCHOOLKID
55900, /1 шт.

1. Серия детской посуды 
МИНЬОНЫ

16900, /1 шт.

4. Подарочный набор 
FA+SCHAUMA

24900, /1 уп.

2. Карандаши KORES
29900, /1 уп.

6. Набор детской посуды LUMINARC ТАЧКИ / МИККИ
49900, /1 набор.

5. Серия детской посуды 
EMOJI
арт. 611900 тарелка 19см.

19900, /1 шт.
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65 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

6-12 
лет

12-15 
лет

1-4 
года

6-10 
лет

1. КНИГА РОБИНЗОН КРУЗО 12+ арт. 622556 2. КНИГА ДИНОЗАВРОВЕДЕНИЕ 6+ арт. 
622304 3. ЗОЛОТАЯ КНИГА СКАЗОК ДЛЯ МАЛЫШЕЙ 0+ арт. 622281 4. Джемпер для 
мальчика WIN&WOOL состав: 30% шерсть, 70% акрил; размеры: 98-128; цвета и модели: 
в ассортименте 5. Комплект постельного белья ТАЧКИ 100% хлопок, дизайн 

в ассортименте, светится в темноте, 1,5 сп, арт 584839 6. Комплект постельного белья 
ТРАНСФОРМЕРЫ 100% хлопок, дизайн в ассортименте, всетится в темноте, 1,5 сп, арт 
601862 7. ФУТБОЛ. СОВРЕМЕННАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ 6+ арт. 622284

1. РОБИНЗОН КРУЗО 12+
79900, /1 шт.

6. Комплект постельного 
белья ТРАНСФОРМЕРЫ

149900, /1 шт

2. ДИНОЗАВРОВЕДЕНИЕ 6+
99900, /1 шт.

5. Комплект постельного 
белья ТАЧКИ

149900, /1 шт

4. Джемпер для мальчика 
WIN&WOOL

119900, /шт.

7. ФУТБОЛ. СОВРЕМЕННАЯ 
ЭНЦИКЛОПЕДИЯ 6+

39900, /1 шт.

3. ЗОЛОТАЯ СКАЗОК ДЛЯ 
МАЛЫШЕЙ 0+

59900, /1 шт.
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66 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Сумка подарочная, 25х32х11 см, арт.620681, 22,90 руб. 2. Сумка подарочная ACADEMY 
STYLE, 28х34х9 см, крафт-бумага, арт.619756, 49 руб. 3. Сумка подарочная AРТ ДИЗАЙН,
20х24х10 см,  арт.522279, 54,90 руб. 4. Сумка подарочная под бутылку АРТ ДИЗАЙН,
12х36х10, арт.522276, 53,90 руб. 5. Сумка подарочная АРТ ДИЗАЙН, 26,4х38х11 см, 
арт.344162, 43,90руб. 6. Сумка подарочная WINTER WINGS, 33х46х10 см, ручки из органзы, 
арт.580141, 84,90руб. 7. Сумка подарочная WINTER WINGS, 18х23х10 см, декоротивное 
окошко, арт.18х23х10, 59руб. 8. Бумага упаковочная REGALISSIMI, 70х150 см, арт.548083, 
59руб. 9. Лента с эффектом металлика GOLDEN GIFT, арт.558191, 89руб. 10, 11, 12. Лента 
шифоновая WINTER WINGS, арт.580212,580215,250225, от 64,90руб. 13. Лента упаковочная 
WINTER WINGS, арт.619520, 43,90руб. 14. Лента упаковочная WINTER WINGS, c рисунком, 

арт.580118, 35руб. 15. Набор упаковочных лент WINTER WINGS, 6 цветов, арт.580112, 
79руб. 16. Набор упаковочных лент WINTER WINGS, 6 цветов,  перламутровые, арт.580112, 
84,90руб. 17. Набор бантов 3шт. + лента 3шт. WINTER WINGS, арт.580077, 99руб. 18. Набор 
бантов 2шт. ACADEMY STYLE, лента собирается в бант, арт.434090, 49руб. 19. Набор бантов  
4шт. + лента 2шт. WINTER WINGS, арт.580079, 89руб. 20. Набор бантов 15шт. WINTER 
WINGS, арт.580213, 89руб. 21. Корзина подарочная с ручкой, диаметр 35 см, арт. 614712, 
359 руб. 22. Лента с золотой полоской WINTER WINGS, арт.580263,580266,580267, от 69руб. 
23. Корзина круглая с ручкой, размер S арт. 619972, размер М арт. 619973, размер L арт. 
619974, от 499 руб. 24. Корзина овальная с ручками HAMPERS, размер: 47 x 29 x 15,5 см 
арт. 568138,  359 руб
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67 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

1. Бумага упаковочная REGALISSIMI, 70х150 см, арт.369798, 59 руб. 2. Бумага упаковочная 
REGALISSIMI, 70х150 см, крафтовая, арт.548083, 69 руб. 3. Бумага упаковочная REGAL-
ISSIMI, 70х100 см, арт.581270, 44,90руб. 4. Бумага упаковочная REGALISSIMI, 70х200 см, 
арт.579521, 69 руб. 5. Бумага упаковочная АРТ ДИЗАЙН, 70х100 см, арт.432129, 39 руб.

6. Бант-шар ACADEMY STYLE, 2шт., арт.434090, 49 руб. 7. Набор бантов 3шт. + лента 3шт. 
WINTER WINGS, арт.580077, 99 руб. 8. Набор металлизированных бантов “pom-pom” 
ACADEMY STYLE, 2шт., арт.515388, 79 руб.
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4. Подарочный сувенир
15900, /1 шт.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1018500

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

в любой комбинации артикулов

Скидка 10% при покупке 
10 подарочных наборов

5. «Любимые с детства»
26900, /1 шт.

2. "Маска"
43900, /1 шт.

6. Тоффифе Новый Год
26900, /1 шт.

1. Новогодний подарок 
"Джип-Мороз"

83900, /1 шт.

8. Новогодний подарок туба 
ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА!

43900, /1 шт.

3. Дед Мороз
2990, /1 шт.

1. Новогодний подарок “Джип-Мороз”, набор кондитерских изделий, ж/б, арт.620518, 392 г. 
2. “Маска”, набор кондитерских изделий, картон, арт.620513, 701 г. 3. Дед Мороз. Шоколад-
ная глазурь, арт.579639, 25 г. 4. Подарочный сувенир шарики пралине молочный шоколад 
с лесным орехом ж/б арт.620091 57 г. 5. «Любимые с детства», набор кондитерских из-

делий, картон, арт.467456, 350 г. 6. Тоффифе Новый Год, конфеты шоколадные, картон, 
арт.579752, 250 г. 7. Линдор Елка, набор конфет из молочного шоколада, арт.579729, 125 г. 
8. Новогодний подарок туба ЛЮБИМЫЕ С ДЕТСТВА! набор кондитерских изделий, ж/б, 
арт.364889, 501 г. 

7. Линдор Елка
29900, /1 шт.

Москва и Московская область, 

Санкт-Петербург

ВЕРСИЯ 1
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